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Civilna zaščita Bled ima nov razkuževalnik
Medtem ko je Občina Bled kupila nov hitro napihljiv šotor za potrebe civilne zaščite (šotor je še na poti), pa je Civilna zaščita 
Občine Bled kupila elektrostatični baterijski razkuževalnik. Razkužilo, ki se uporablja, je peroksid, razkuževalnik pa je prime-
ren za razkuževanje prostorov pri koronavirusih ter drugih virusih in bakterijah. Z razkuževalnikom lahko razkužijo prostore, 
opremo, orodje, razne naprave, avtomobile, tudi gasilsko opremo in njihova vozila. Razkuževanje poteka v obliki megle, ki 
ne povzroča razmočenosti, uporaba je brez zaščitne opreme in enostavna, po opravljenem delu je že po 20 minutah možna 
ponovna uporaba prostorov. 

:::: Romana Purkart

Blejske novice

Naj bo novo polno ljubezni, srečanj, toplih stiskov rok, veselja in zdravja.  
Staro gre v zgodovino, novo trka na vrata. Naj bo boljše!
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

Akademsko delo in prevodi 
docenta dr. Janeza Ferkolja
Blejski župnik doc. dr. Janez Ferkolj ni 
dejaven samo v župniji, ki jo vodi, pač 
pa je zelo dejaven tudi na akademskem 
in literarnem področju. Janez Ferkolj 

časi so vse prej kot lahki in od vsakega 
od nas zahtevajo odpovedovanje, discipli-
no in varovanje sebe in drugih. Obdobje 
svetovne pandemije se bo zapisalo v zgo-
dovino in verjetno bo šele pogled nasle-
dnjih generacij na vse, kar počnemo s to 
sodobno kugo, povedal, ali smo ravnali 
prav ali ne.

Občinski svet Občine Bled je decem-
bra enoglasno sprejel proračun za priho-
dnje leto, kar je seveda osnova za vse, kar 
bomo počeli, gradili, obnavljali. Proračun 
Občine Bled v prihodnjem letu bo težak 
dobrih 16 milijonov evrov, od tega bo za 
investicijske odhodke šlo okoli 7 milijo-
nov evrov. Svetniki so tako rekoč enotno, 
razen ene same, potrdili tudi vse druge 
točke dnevnega reda. Kako lepo bi bilo, 
ko bi še na državni ravni razumeli, da nas 
je na koncu le premalo, da bi si v teh časih 
lahko privoščili prevelika razhajanja. 

V letošnjem letu je Občina Bled do-
končala kar nekaj velikih investicij, med 
drugim tudi pol milijona vredno sanaci-
jo vodovoda in ceste na Selu in 300.000 
evrov vredno sanacijo ceste Železniška 
postaja Bled – Velika Zaka. Nekaj velikih 
investicij je še v teku, med njimi največja, 
3,4 milijona evrov vredna izgradnja Med-
generacijskega centra Bled, ki bo konča-
na spomladi 2022. V maju prihodnje leto 
bo končana sanacija kanalizacije Mala 
Zaka – Za gradom, investicija je vredna 
630.000 evrov, marca prihodnje leto pa 
bo zaključena rekonstrukcija Seliške ce-
ste oziroma križišča pri pokopališču. Ta 
investicija je vredna okoli 200.000 evrov. 
Kupili bomo zemljo za novo avtobusno 

postajo na Selišah, komunalno uredili ze-
mljišče na Koritnem, kjer lastniki že tež-
ko čakajo na gradnjo hiš, upam, da bo do 
poletja končana obnova mostu v Piškovci, 
ki je skupen projekt občin Žirovnica in 
Bled. Veselim se novega igrišča pri Vrtcu 
Bled.

Kljub vsem do zdaj neznanim izzivom 
gre življenje naprej. Prihodnost je v dobri 
meri odvisna od našega soustvarjanja in 
strpnega sobivanja, ki ga ima to edinstve-
no okolje, podoba raja, vso pravico zahte-
vati od vseh, ki ga uživamo!

Želim si, da bo tudi v prihodnje ži-
vljenje v naši občini za prav vse občane 
in občanke prijazno, da bo občina Bled 
prijeten in zdrav dom za vse. Odprtost, 
strpnost, trajnostni razvoj na vsakem ko-
raku in kakovost bivanja so skozi progra-
me in osrednje stebre tudi osrednje točke 
novega programa trajnostnega razvoja 
Občine Bled do leta 2030, ki je v zaključni 
fazi priprave.

Dragi občani in občanke! Želim si, da 
bi se ob letošnjem božiču lahko objeli, si 
čestitali ob dnevu državnosti in si na sil-
vestrovo na Jezerski promenadi zaželeli 
vse dobro v novem letu. Žal to fizično ne 
bo mogoče. Kljub temu pa ni konec sveta 
– smisel božiča je namreč v prihodu nove 
luči, ki pomeni novo upanje in simbo-
lizira nov začetek. Bodimo močni in ne 
dovolimo, da bi epidemija poškodovala 
našo lokalno skupnost in naš občutek za 
sočloveka. Prav z današnjo lučjo postaja 
dan spet daljši!

Ne morem reči, da je najhuje za nami, 
ne morem reči, da bo jutri zagotovo bolje, 
ne morem trditi, da je vse odvisno samo 
od nas. Kljub temu pa lahko rečem, da is-
kreno verjamem v dobro, ki je v vsakem 
izmed nas, v sodelovanje, v spoštovanje, v 
sočutje. Bodimo drug drugemu človek in 
prijatelj, pa bosta svet in leto 2021 lepša 
in boljša!

:::: Vaš župan, Janez Fajfar

prihaja iz Novega mesta. V njegovem ži-
vljenjepisu, objavljenem na spletni strani 
Teološke fakultete, je zapisano: »Po ma-
turi na Gimnaziji Novo mesto je sledil 
dodiplomski študij teologije na Teološki 
in francoskega jezika s književnostjo na 
Filozofski fakulteti v Ljubljani, ki se pov-
zema z diplomskim delom z naslovom 
L'Inspiration poétique et religieuse chez 
Charles Péguy. Magistrski študij se osre-
dotoča na zakrament svete evharistije, iz 
česar je nastalo magistrsko delo Evharisti-
ja, vir in vrhunec življenja in poslanstva 
Cerkve. Doktorski študij, prav tako na Te-
ološki fakulteti v Ljubljani, se je zaključil 
z disertacijo Prenova iz izvira. Kardinal 
Henri de Lubac kot interpret cerkvenih 
očetov in živega izročila«. Preden je prišel 
na Bled, je bil duhovnik Nadškofije Lju-
bljana. 

Njegovo področje poučevanja na Teo-
loški fakulteti je Katedra za sistematično 
in dogemsko teologijo za predmete Kri-
stologija in Marijologija, Nauk o zakra-
mentih in Eshatologija. Je član uredništva 
mednarodne katoliške revije Communio.

 Monografije: 
1. Prenova iz izvira
2. Prevodi knjig: Joseph Ratzinger/papež 

Benedikt XVI: Bog nam je blizu; kardinal 
Christoph Schönborn: Duhovnikova sre-
ča; André Daingeault: Duhovnik tretjega 
tisočletja; kardinal Robert Sarah: Bog ali 
nič, Moč tihote, Proti večeru gre ali dan se 
je že nagnil; Nicolas Diat: Je čas umiranja; 
Jean Corbon: Liturgija iz izvira. 
Njegova bibliografija za zadnjih pet 

leg obsega 29 izvirnih, preglednih, stro-
kovnih in poljudnih člankov, samostojnih 
znanstvenih sestavkov, predgovorov in 
ostalih del. Prevod dela leta 2001 umrle-
ga francoskega duhovnika Jeana Corbona 
Liturgija iz izvira je izšel sredi decembra. 

:::: Romana Purkart
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Novo leto, nova življenja v blejski občini
Ustvarjanje oziroma ohranjanje pestrosti 
je najboljši možni način za doseganje in 
ohranjanje ravnovesja v naši čudoviti na-
ravi. V njej se na določenem mestu zasadi 
in obdrži ravno tista drevesna vrsta, ki je 
za tamkajšnje območje najbolj prilago-
jena in s tem tudi najprimernejša. Zato 
se, ko zasajamo neko območje, najprej 
pozorno ozrimo okrog sebe in poglejmo, 
katera drevesa so si v preteklosti tam že 
uspešno našla svoj dom. Zasaditev široke 
palete njihovih sorodnikov je tako najbolj-
ša popotnica za njihovo dolgoročno zdra-
vo in uspešno rast.

V zadnjih letih in desetletjih se je na 
marsikateri drevesni vrsti pojavil mno-
žičen napad različnih škodljivcev in bo-
lezni, ki resno ogrožajo njen obstoj. Pu-
španova vešča (Cydalima perspectalis) 
na pušpanu, kostanjev listni zavrtač (Ca-
meraria ohridella) na divjem kostanju, 
jesenov ožig (Hymenoscyphus pseudoal-
bidus) na velikem jesenu, holandska bo-
lezen brestov (Ophiostoma novo-ulmi) na 
brestu in smrekov podlubnik oz. lubadar 
na smreki so le nekateri izmed najbolj 
uničujočih škodljivcev in bolezni, ki pov-
zročajo množično odmiranje in na dolgi 
rok ogrožajo tudi obstoj zgoraj omenje-
nih drevesnih vrst.

Pravočasno odstranjevanje z lubadarjem okuženih smrek 
lahko pomaga pri zajezitvi njegovega širjenja. Preminule 
smreke nadomeščamo z zasaditvijo jelk in duglazij, ki naj 
bi bile za napad podlubnikov manj občutljive.

Vsak konec pa pomeni tudi priložnost 
za nov začetek. Z vnovično zasaditvijo 
enake drevesne vrste na območje, kjer je 
pred kratkim že preminula njena obču-
tljiva sorodnica, zopet tvegamo njeno ne-
uspešno rast. Na srečo so v zadnjih dese-
tletjih žlahtnitelji dreves uspešno vzgojili 

različne križance, ki so na bolezni, ki ne-
ozdravljivo prizadenejo njihove sorodni-
ke, precej odpornejše. Po pregledu lite-
rature in izmenjavi izkušenj iz parkov iz 
drugih koncev Slovenije smo se odločili, 
da tudi v blejskih parkih, jezerski skledi 
in ostalih zelenih površinah blejske obči-
ne, preminule breste, kostanje in jesene 
nadomestimo z njihovimi odpornejšimi 
križanci. Tako bomo že prihajajočo po-
mlad preminule breste nadomestili s po-
sameznimi primerki kultivarjev Ulmus 
»Columella« in Ulmus »Dodoens«, obču-
tljivim belocvetočim divjim kostanjem pa 
dodali še rumeno cvetoči kultivar Aescu-
lus Flava »Vestita«. Omenjeni kultivarji 
naj bi bili na holandsko bolezen oziroma 
listnega zavrtača divjega kostanja precej 
odpornejši, kako pa se bodo obnesli v na-
šem predalpskem prostoru, pa bo pokazal 
čas. Spodbudno pa je, da omenjeni kulti-
varji že drugo desetletje uspešno rastejo v 
mariborskih parkih, zato se nadejamo, da 
bodo lepo uspevali tudi pri nas.

Sekcijsko podiranje bresta, ki ga je uničila holandska 
bolezen brestov (Ophiostoma novo-ulmi). Preminule 
breste bomo v prihajajoči pomladi začeli nadomeščati 
z na holandsko bolezen močno tolerantnimi kultivarji 
Ulmus »Columella« in Ulmus »Dodoens«.

Kot smo v prejšnjih letih že začeli, tudi 
letošnjo jesen in prihodnjo pomlad nada-
ljujemo z nadomeščanjem preminulih 
dreves v okolici jezera, vrtca, na morenah, 
v parkih in ostalih delih blejske občine. 
Nova mlada drevesa sadimo tudi na ob-
močjih, kjer ni oz. primanjkuje podmlad-
ka. Pri izboru dreves se osredotočamo na 
čim širšo paleto večinoma avtohtonih, 
tudi medovitih drevesnih vrst, pri čemer 
na posameznem območju v skladu z upo-

števanjem rastnih dejavnikov izberemo 
najprimernejšo izmed njih. Čeprav je 
bilo v zadnjem času kar nekaj pomislekov 
in pripomb glede zasajanja alergenih jelš 
in brez, se je potrebno zavedati, da tudi ti 
dve drevesni vrsti v naravi odigravata po-
membno, nenadomestljivo vlogo. Pred-
vsem jelša lahko raste na vodnatih obmo-
čjih z visoko podtalnico, kjer ne uspeva 
nobena druga drevesna vrsta, s svojimi 
koreninami pa zelo uspešno preprečuje 
tudi erozijo obale. Pomembnost priso-
tnosti breze in jelše v naravi pa potrjuje 
tudi dejstvo, da je življenje 150 oziroma 
90 vrst žuželk neposredno odvisnih prav 
od njiju. Malokdo ve, da jelša s svojimi 
storžki ponuja pomemben vir hrane pti-
cam tudi v zimskem času, s koreninsko 
vezavo dušika pa blagodejno deluje tudi 
na drevesa, ki rastejo v njeni bližini.

Kot je že nekoč modro dejal Shakespe-
are: »Nobena stvar ni sama po sebi dobra 
ali slaba, tako jo naredi šele naša sodba.« 
In če oz. ko želimo soditi, se vedno lahko 
osredotočimo tudi na pozitiven vidik. Ne-
nazadnje, če v življenju ne znamo opaziti, 
se osredotočiti in biti hvaležni za vse lepe 
stvari, trenutke, dogodke in ljudi, ki nas 
obdajajo, nas tudi prizadevanje za reševa-
nje izzivov in odpravljanje pomanjkljivo-
sti nikoli ne bo osrečilo. 

Hvaležno, rodovitno in zdravo leto 
2021 vam želimo!

:::: Dr. Jan Bizjak in kolektiv  
Infrastrukture Bled d. o. o.

Aktualno

Zatrnik obratuje
Smučišče Zatrnik je konec tedna 
pognalo tri vlečnice, in sicer Zajeć, 
Medo in Bambi, namenjene otrokom 
in smučarjem začetnikom. Na voljo 
je sankaška proga, na svoj račun pa 
bodo prišli tudi tekači na smučeh – 
zanje obratuje dva kilometra dolga 
proga, ki je namenjena tudi odraslim. 
Ob smučanju, sankanju in teku na 
smučeh je treba upoštevati vsa veljav-
na pravila za preprečevanje širjenja 
epidemije. Če oziroma ko bo dovolje-
na tudi izposoja smučarske opreme, 
bodo omogočili tudi izposojo smuči, 
smučarskih palic, čelad in smučar-
skih čevljev za otroke.

Na smučišču bo zagotovljena reše-
valna služba in ustrezno število nadzor-
nikov. Parkirišča bodo označena, voz-
nike pa bodo pri parkiranju usmerjali 
redarji. Parkiranje bo brezplačno.

:::: RTC Zatrnik  
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Povezava med količinami zbranih 
odpadkov in obiskom Bleda

Sedem temeljev Strategije trajnostnega 
razvoja Občine Bled 2030

V turističnih občinah je ravnanje z odpadki in ostalimi viri 
velik izziv, saj turisti dodatno obremenjujejo okolje. Kljub 
temu je z različnimi pristopi, predvsem pa z nenehnim iz-
obraževanjem in osveščanjem možno doseči, da so ti vplivi 
čim manjši. Javno podjetje Infrastruktura Bled skrbi tako 
za osveščanje zaposlenih v turizmu in hotelih kot tudi obi-
skovalcev ter občank in občanov. Ledino na tem področju 
vsekakor orje Hotel Ribno, ki je prvi zero waste hotel v Slo-
veniji. Samo okoli jezera je Infrastruktura leta 2015 name-
stila več kot 100 zabojnikov za ločeno zbiranje odpadkov. 
Kljub temu podatki kažejo, da je odpadkov vedno več in da 
seveda naraščajo s številom turistov. Od maja do avgusta 
lani so tako samo okoli jezera zbrali 10,5 tone odpadkov, le-
tos pa le 5,9 tone, kar kaže na jasno povezavo med obiskom 
Bleda in količino odpadkov. 

:::: Romana Purkart

Občinski svet Občine Bled se je na redni seji 8. decembra 
seznanil z izhodišči za pripravo Strategije trajnostnega ra-
zvoja Občine Bled 2030. 

Skozi delavnice z zainteresiranimi javnostmi, obsežno 
anketo med domačini in presekom stanja je nastalo sedem 
enakovrednih stebrov, na katerih bo temeljila strategija. To 
so kakovostno sobivanje vseh generacij, sanacija in sona-
ravno upravljanje blejskega pojezerja, zmanjšanje priti-
skov na okolje, podnebje, naravne vire in ambient Bleda, 
celostno urejanje in upravljanje mobilnosti, trajnostna in 
kakovostna preobrazba turizma ter zeleno lokalno gospo-
darstvo. Po prvi predstavitvi na občinskem svetu naj bi bila 
strategija dokončno potrjena in sprejeta marca prihodnje 
leto. 

:::: Romana Purkart

Blejski grad odpira svoja vrata
Po ponovnem dolgotrajnem prisilnem zaprtju je Blejski grad 
v soboto, 19. decembra odprl svoja vrata Grad je odprt med 9. 
in 17. uro, vendar vseh aktivnosti zaradi ukrepov ne bo mogoče 
izvajati.  Odprti bodo muzej, grajska vinska klet in tiskarna, od-
prta pa bo tudi trgovinica s spominki na zgornji terasi. Naj bo 
sprehod v zavetju prazničnega gradu darilo, trenutek miru in 
navdih za nove izzive v prihajajočem letu. Direktor Zavoda za 
kulturo Matjaž Završnik poziva obiskovalce, naj spoštujejo ve-

ljavne ukrepe za varovanje zdravja. Zaradi trenutnih okoliščin 
nekatere vsebine ne bodo na voljo, zato bo cena vstopnice nižja 
za 20 odstotkov. Grad bo odprt do 29. decembra, kot to v tem tre-
nutku dovoljujejo ukrepi Vlade RS. Če bo dovoljeno, bo seveda 
ostal odprt tudi naprej.

Na Zavodu za kulturo pričakujejo, da bo letošnji obisk gradu 
glede na leto 2019 15%. 

:::: RP, foto:: Miro Zalokar
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s svojo lepoto in edinstvenostjo že od nekdaj vabi popotnika, 
raziskovalca lepega, avanturista, prav vsakega, da ga obišče. 
Zlahka očara in prepriča obiskovalca, da se na Bled vrača,  
da z njim ostaja povezan s spomini in o njem širi dober glas.

Bled

Ker je Bled podoba raja. In še mnogo več.

Global Sport 
Tourism  
Awards 2016  
Bled je prejel 
nagrado za najboljši 
športno turistični 
kraj za leto 2017.

Pod okriljem 
fundacije Green 
Destinations se je 
Bled uvrstil med 
100 najbolj 
trajnostnih 
destinacij sveta 
v letih 2019 in 
2020.

Julian Alps, Slovenia
top         region

Bled na 6. mestu 
nepozabnih svetovnih 
doživetij v letu 2020
Priljubljen popotniški vodnik 
Lonely Planet je v drugi 
izdaji seznama priporočenih 
destinacij Bled umestil med 10 
destinacij, ki nudijo edinstvena 
in nepozabna doživetja.

Bledu 3. mesto na 
svetu za kampanjo o 
zmanjševanju količine 
odpadkov in na področju 
trajnosti, v kategoriji ITB Earth 
Award v letu 2020

Nagrada »The Plate 
Michelin« za chefa Simona 
Bertonclja in Restavracijo 
Julijana 2020

Bled v letu 2017 
izbran za najboljšo 
sladoledno 
destinacijo na 
svetu
Sladogled so pripravili 
v Slaščičarski delavnici 
Hotela Park na Bledu.

Vodilni svetovni potovalni 
vodnik Lonely Planet je 
regijo Julijske Alpe uvrstil na  
3. mesto top destinacij v 
svetu, ki jih je v letu 2018 
vredno obiskati. Čudovita 
zimska fotografija Bleda je 
bila naslovna fotografija tega 
izbora. 

Poljudnoznanstvena revija 
National Geographic je v 
marcu 2017 na svojo naslovnico 
prestižnih svetovnih destinacij 
postavila fotografijo Bleda, 
s čimer so Bledu in Sloveniji 
dodelili posebno veljavo ter 
obet, da bo v naslednjih letih 
ena izbranih ciljnih destinacij za 
njihove izbrane goste. 

Virtuoso, vodilno 
mednarodno 
združenje za 
prestižna potovanja, 
je v svoji decembrski 
izdaji izpostavil Bled 
kot eno od najbolj 
zaželenih destinacij 
za potovanje v letu 
2018.

@LakeBledSlovenia @bledslovenia @BledSlovenia Bled Slovenia www.bled.si
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Prestižni mednarodni medij s sedežem v ZDA, revija in spletni portal, za potovanja Conde Nast Traveller 
je Bled v letu 2019 izpostavil kar trikrat:

V letu 2020 pa je Conde Nast Traveller Slovenijo 
proglasil za najboljšo destinacijo za potovanje v letu 2021, 
poudarek na kulinariki, Bled na naslovni fotografiji:

Amerški medij Forbes je po Lonely planetu povzel 
lestvico 10 najbolj zaželenih destinacij za potovanje 
v letu 2021, Bled na 6. mestu:

Največji nemški spletni medij za potovanja Reisen in 
Style je objavil lestvico najbolj romantičnih evropskih 
mest; Bled je na naslovnici, sicer pa na drugem mestu; 
za Salzburgom, pred Bolzanom, Lago di Iseom, ...

Angleška potovalna revija Wanderlust je Slovenijo 
postavila kar na prvo mesto med čudovitimi in varnimi 
državami za poletje 2020. Bled na naslovnici:

Global grasshopper, mednarodni 
spletni portal za butične destinacije: 

Spletni portal Big seven Travel je na osnovi izbire  
1,5 milijona spletnih vplivnežev na Instagramu z vsega 
sveta oblikoval lestvico 50 najprivlačnejših krajev na 
svetu v letu 2020, Bled je na odličnem 5. mestu. Članke 
s seznamom je objavilo več vplivnih svetovnih medijev, 
med njimi Daily Mail in The Guardian:

Blejski grad med 25 najlepšimi gradovi v EvropiNajlepši kraji za obisk v letu 202025 najlepših malih mest na svetu

@LakeBledSlovenia @bledslovenia @BledSlovenia Bled Slovenia www.bled.si

Prestižni m
ednarodni m

edij s sedežem
 v ZD

A
, revija in spletni portal, za potovanja Conde N

ast Traveller 
je Bled v letu 2019 izpostavil kar trikrat:

V letu 2020 pa je Conde N
ast Traveller Slovenijo 

proglasil za najboljšo destinacijo za potovanje v letu 2021, 
poudarek na kulinariki, Bled na naslovni fotografiji:

A
m

erški m
edij Forbes je po Lonely planetu povzel 

lestvico 10 najbolj zaželenih destinacij za potovanje 
v letu 2021, Bled na 6. m

estu:

N
ajvečji nem

ški spletni m
edij za potovanja Reisen in 

Style
 je objavil lestvico najbolj rom

antičnih evropskih 
m

est; Bled je na naslovnici, sicer pa na drugem
 m

estu; 
za Salzburgom

, pred Bolzanom
, Lago di Iseom

, ...

A
ngleška potovalna revija W

anderlust je Slovenijo 
postavila kar na prvo m

esto m
ed čudovitim

i in varnim
i 

državam
i za poletje 2020. Bled na naslovnici:

G
lobal grasshopper, m

ednarodni 
spletni portal za butične destinacije: 

Spletni portal Big seven Travel je na osnovi izbire  
1,5 m

ilijona spletnih vplivnežev na Instagram
u z vsega 

sveta oblikoval lestvico 50 najprivlačnejših krajev na 
svetu v letu 2020, Bled je na odličnem

 5. m
estu. Članke 

s seznam
om

 je objavilo več vplivnih svetovnih m
edijev, 

m
ed njim

i D
aily M

ail in The G
uardian

:

Blejski grad m
ed 25 najlepšim

i gradovi v Evropi
N

ajlepši kraji za obisk v letu 2020
25 najlepših m

alih m
est na svetu

@LakeBledSlovenia
@bledslovenia

@BledSlovenia
Bled Slovenia

www.bled.si



7Aktualno    Dogajanja

Tržnico Bled so občani in občanke vzeli za svojo
Z zadovoljstvom lahko potrdimo, da je 
projekt Tržnice Bled na območju stare-
ga bencinskega servisa ob Ljubljanski 
cesti zaživel. Kljub velikemu zanimanju 
za najem prostora za raznovrstne druge 
dejavnosti smo se na Občini Bled odloči-
li, da damo prednost vsebini, namenjeni 
občanom. Tako je na zunanji površini 
nastal projekt Tržnica Bled, v notranjem 
delu objekta pa pripravljamo trgovino 
brez embalaže. Občanom želimo tako po-
nuditi celoletno ponudbo lokalno pride-
lane in predelane hrane. S trdim delom 
smo uspeli pridobiti ponudbo širokega 
nabora izdelkov, ki v pretežni meri lahko 
nadomesti sobotni ali nedeljski odhod v 
klasično trgovino. Ob umestitvi trgovine 

brez embalaže v notranjem delu objekta 
pa bo območje dobilo zaključeno celoto, 
kjer bo vsak dan moč dobiti praktično vse, 
kar potrebujete.

Vseeno si želimo, da bi bila Tržnica 
Bled še bolj prepoznana v očeh občanov. 
Med vikendi sodeluje osem različnih eko-
loških kmetij, več vinarjev, na voljo so 
odlična peciva in slaščice, vrhunska potu-
joča mesnica ter suha roba, pečen kostanj 
in razni izdelki domače obrti, kjer v tem 
času prednjačijo novoletni okraski in ad-
ventni venčki domačinke iz Kupljenika. 
Na tržnici so na voljo sadje, zelenjava, 
domače testenine, moke, kruh iz krušne 
peči, jajca, siri, skute, odlične mesnine 
in še več. Bistvo uspešnega projekta je 

vztrajanje ponudnikov tudi ob slabih vre-
menskih razmerah in obisku, za kar se 
jim iskreno zahvaljujem, pomemben pa 
je seveda tudi obisk občanov. Trud, ki ga 
sodelujoči vložijo v pridelavo in predelavo 
lokalnih izdelkov ter njihovo vztrajanje 
vsak konec tedna, si zasluži spoštovanje.  

Tržnica Bled je živ projekt. Ponudba je 
iz tedna v teden bolj pestra, območje pa 
bomo nadgrajevali tudi z drugimi vsebi-
nami, ki pa jih v tem času zaradi razmer 
še ne moremo. Želimo si, da tržnica po-
tem, ko premagamo epidemijo, postane 
tudi družabni prostor in prostor srečeva-
nja občank in občanov. 

:::: Jaka Bassanese

Adventni koledar Župnije Zasip 
Letošnji adventni čas se je pričel že sredi 
jeseni. Odmik v družinski krog, čas brez 
druženja, brez javnih dogodkov, čas šo-
lanja na daljavo, čas praznih cerkva. Za 
nekatere čas bolezni in obupa, za druge 
kolebanje med strahom in pogumom. 
Inventura vrednot vsakega posameznika, 
nerazumevanje in nesprejemanje bližnje-
ga, drugače mislečega. Preverjanje trdno-
sti v sebi in vsakodnevno pričakovanje 
spremembe, iskanje izhoda, hrepenenje 
po rešitvi. Vse to so značilnosti adventne-
ga časa že od nekdaj. 

V tej nepredvidljivosti trenutka se je 
trdni cerkveni koledar pokazal kot nekaj, 
kar nas župljane povezuje med seboj, 
nam vzbuja spomine in kaže tudi pot in 
upanje za naprej. 

Konec novembra smo se na koledarju 
razveselili sv. Cecilije, zavetnice cerkvene-
ga petja. Vsako leto je to velik dogodek za 
“cerkveni kor”. Pevci mladinskega zbora 
Totus Tuus, družinskega zbora in ljudske 
pevke in pevci smo se na daljavo spomnili 
drug na drugega ter zahrepeneli po sku-
pnem prepevanju v cerkvi in na pevskih 
vajah. 

Prvo pravo okence našega adventne-
ga koledarja pa smo odprli na 1. adven-
tno nedeljo. Po domovih smo spletli in 
okrasili adventne vence ter jih prinesli k 
blagoslovu kar pred domač računalnik ali 
televizijski sprejemnik. Na ta dan se je v 
naši župniji začelo tudi romanje Mariji-
nega kipa po hišah. Do božiča se bodo ob 
Mariji zbirale družine s pesmijo, molitvi-
jo in skupnim bivanjem. 

Drugo okence smo odprli na 2. adven-
tno nedeljo in ven je z iskrivim nasme-
škom zlezel sveti Miklavž. Malo smo se 
bali, da mu letos ne bo uspelo priti, pa nas 
je spet presenetil in vestno opravil svojo 

dolžnost prinašanja daril pridnim otro-
kom in šibe tistim bolj porednim. Tretje 
okence, 8. december, praznik Brezmade-
žne. To je tisti praznik, ki nas popelje v 
začetek skrivnostne zgodbe Jezusovega 
rojstva. V njej nas Marija vsakič znova 
preseneti s svojim močnim “zgôdi se”. 

Četrto okno smo odprli na 3. adventno 
nedeljo, imenovano tudi nedelja veselja. 
“Veselite se v Gospodu, vedno se veselite! 
Gospod je blizu.” Nedeljsko mašo pa smo 
poiskali na kakšnem od internetnih ali 
televizijskih ekranov. Na srečo je cerkev 
v Zasipu čez dan vedno odprta. Prižgane 
svečke pri Marijini podobi pričajo, da ni 
osamljena. Na zadnjo nedeljo pred boži-

čem, 4. adventno, smo odprli še zadnje 
okence na naši poti odkrivanja skrivnosti 
božiča. “Devica bo spočela in rodila sina, 
imenoval se bo Emanuel, kar pomeni: 
Bog z nami.” 

Vsa ta priprava in ti dogodki nas zdru-
žujejo, gradijo našo župnijsko skupnost 
in nas vodijo k osebnemu spoznanju. 

Da se bomo lahko za božič še bolj po-
vezali, bomo v živo prenašali sveto mašo 
na božični večer ter ob polnoči iz župnij-
ske cerkve v Zasipu, na božični dan pa ob 
10. uri z Blejske Dobrave. Povezave bodo 
objavljene na župnijski internetni strani 
in FB-profilu.

:::: Vida Mihelčič
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Dom dr. Janka Benedika je tudi dom občank in občanov Bleda
Dom starejših občank in občanov dr. Jan-
ka Benedika v Radovljici sem obiskala 
sredi decembra. Ko sem parkirala direk-
tno pred rdečo cono, me je stisnilo v prsih 
– epidemijo jaz težko prenašam, pa mi 
nič ne manjka, še celo v sosedno občino 
sem se peljala – kaj pa oni? Ljudje, ki so 
svoja najboljša in ustvarjalna leta pustili 
družbi, pa jih ta takrat, ko so jo najbolj 
potrebovali in ko so bili najbolj ranljivi, ni 
znala zaščititi. 

Na vratih doma je opozorilo, da je dom 
zaprt, zato me pred vrati počaka direk-
tor Alen Gril. Vidi se mu, da je navajen 
vsega, tudi vsega hudega, pa vendar je 
optimističen. »V tem trenutku vam lahko 
povem, da nam gre končno dobro.« Seve-
da ima v mislih epidemijo. Okužbe jim 
je uspelo omejiti do te mere, da vidijo luč 
na koncu predora, v rdeči coni sta bila dva 
stanovalca, postopoma so začeli dovolje-
vati obiske. Seveda je danes, ko to berete, 
stanje lahko drugačno – lahko so covid 
dokončno pregnali, lahko pa so se okužbe 
spet pojavile, tega v tem trenutku ne mo-
rem vedeti. »Mi smo socialna ustanova, 
pri nas so ljudje doma,« pravi direktor. 
Tudi občani in občanke Občine Bled, saj 
dom nenazadnje nosi ime po blejskem 
zdravniku, dr. Janku Benediku. 

Pozitivna novica je, da imajo načrtov v 
domu veliko. Digitalizacija, demenci pri-
jazna točka, pridobitev certifikata vodenja 

kakovosti ISO 9001, pridobitev nepovra-
tnih sredstev za širjenje vsebine in obse-
ga izvajanja socialnovarstvenih storitev, 
sodelovanje z Medgeneracijskim centrom 
Bled. Dom bo namreč izvajalec nalog 
dnevnega centra za starejše občane in ob-
čanke, ki bo del Medgeneracijskega cen-
tra Bled. Tudi sicer z Občino Bled dobro 
sodelujejo, saj izvajajo pomoč na domu in 
socialni servis. »Širili bomo mrežo social-
ne oskrbe, saj želimo starejšim omogoči-
ti, da so čim dlje na svojem domu,« pravi 
Gril. Čakalne dobe za sprejem v dom so 
dolge, čeprav v Radovljici sprejem poteka 
nenehno, tudi med epidemijo. »Težko je 
trenutno napovedati, ali se bodo vrste po 
epidemiji podaljšale ali skrajšale, najdalj-
še so v tem trenutku še vedno vrste za 
ljudi z demenco.« Torej za tiste, ki potre-
bujejo največjo stopnjo oskrbe. 

Epidemija je prizadela celotno življe-
nje v domu, tako stanovalce kot tudi za-
poslene. »Za strokovno in predano delo 
se zahvaljujem vodji zdravstvene nege 
Alenki Trbovc. V situaciji, kot je letos, je 
vodenje področja zdravstvene nege velik 
izziv, ki ga Alenka s celotno negovalno 
ekipo obvladuje odlično. Ob tem pa se že-
lim zahvaliti za dobro delo prav vsem so-
delavcem, tudi socialnim oskrbovalkam, 
ki opravljajo storitve v lokalnem okolju,« 
pravi. »Vedno smo veseli pohvale svojcev 
in naših stanovalcev. Da sta naš trud in 

dobro delo prepoznana.« Znano je, da se 
občine Bled, Gorje in Radovljica, pa tudi 
Žirovnica, že nekaj časa pogovarjajo o 
skupnem projektu gradnje novih kapa-
citet na tem področju. »To vsekakor pod-
piramo, pri uresničitvi zamisli pa bomo, 
če bomo povabljeni, z veseljem in tvorno 
sodelovali,« pravi Alen Gril. 

:::: Romana Purkart 

Ukrepi v drugem valu covida-19
Država ni naredila popravnega izpita iz 
spomladanskega prvega vala epidemije 
covida-19. Obrtniki in podjetniki, pred-
vsem tisti, ki opravljajo storitvene dejav-
nosti (gostinci, frizerji in kozmetiki ...) 
in so s 17. 10. 2020 morali zapreti svoje 
lokale, so ponovno v dilemi, kaj storiti z 
zaposlenimi. Ena od možnosti je odpoved 
pogodbe o zaposlitvi in izplačilo odprav-
nine, druga čakanje na delo doma. Pri 
prvi možnosti delodajalci večinoma ni-
majo dovolj denarja za pokrivanje fiksnih 
stroškov in izplačila plač ter odpravnin, 
pri drugi možnosti pa je delodajalec na 
primer za zaposlenega z minimalno 
plačo vsak mesec najprej v celoti zalagal 
strošek nadomestila plač ter pokrival stro-
šek nadomestila plač v višini cca. 340,00 
EUR na zaposlenega, to je razliko do ce-
lotnega nadomestila ter prispevke delo-
dajalca. Vračila nadomestila plač s strani 
države trajajo predolgo, tudi 3 mesece in 
več. Tako so delodajalci v začaranem kro-
gu, če nimajo sredstev za izplačilo nado-
mestil plač in drugih dajatev, so neplač-

niki in niso opravičeni do povračila.  V 
petek, 27. 11. 2020, je bil v Ur. l. RS, št.: 
175/2020 objavljen nov interventni za-
kon ZIUPDVE oziroma PKP6. Veljati je 
začel naslednji dan po objavi. V PKP6 je 
pozitivna sprememba ta, da bo pri izpla-
čilu plač za november 2020 država krila 
celotno nadomestilo plač (bruto I), ki je 
navzgor omejena do povprečne mesečne 
plače v RS, ne pa prispevkov delodajalca. 
Pomembna novost v zadnjem interven-
tnem zakonu, ki velja tudi za manjše 
delodajalce, je ta, da so pod določenimi 
pogoji upravičeni do pomoči v obliki del-
nega povračila nekritih fiksnih stroškov 
za obdobje oktober–december 2020.

Pozitivna novica direktorja ZRSZ OE 
Kranj, gospoda Draga Perca, da je priliv 
in odliv brezposelnih na zavodu dokaj iz-
ravnan, je bila podana na četrtkovem se-
stanku podpornega okolja. 

Vsa pojasnila, odlogi in nekateri obraz-
ci so za vse obrtnike in podjetnike v času 
epidemije brezplačno dostopni na sple-
tni strani Obrtno-podjetniške zbornice 

Slovenije in sicer na spletnem naslovu 
https://www.ozs.si/koronavirus-info. 

Obrtno-podjetniška zbornica je v času 
epidemije odigrala zelo pomembno vlo-
go. Je eden glavnih pogajalcev z vlado, 
posreduje ji predloge za izboljšanje ukre-
pov, ker ima skupaj z 62 območnimi 
zbornicami direkten kontakt z obrtniki in 
podjetniki. Delovanje celotnega obrtno-
-podjetniškega sistema je v času epide-
mije pokazalo zbornico kot pomembno 
inštitucijo, na eni strani kot sogovornika 
vlade in na drugi strani kot sindikat obr-
tnikov in podjetnikov. OZS kot aparat z 
vsemi pravnimi in davčnimi svetovalci, 
pogajalci in strokovnimi sekcijami poja-
snjuje vse nejasnosti v zvezi z boleznijo 
covid-19. Pojasnil se poslužujejo tudi 
druge organizacije podpornega okolja. 
Glede na vsa zavzemanja tudi za obrtni-
ke in podjetnike, ki še niso člani obrtne 
zbornice, pričakujemo njihovo podporo z 
včlanitvijo. V začetku novembra 2020 je 
Ministrstvo za gospodarski razvoj in teh-
nologijo na pobudo OZS objavilo razpis 
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za brezplačne maske tudi za manjše de-
lodajalce, ki niso izpolnjevali pogojev za 
razpis Slovenskega podjetniškega sklada 
in bili upravičeni do povračila sredstev za 
nakup zaščitne opreme covid-19. Območ-
na obrtno-podjetniška zbornica Radovlji-
ca (OOZ Radovljica) je med 16. in 30. 11. 
2020 brezplačno 760 poslovnim subjek-
tom razdelila 114.000 mask. Na območju 
OOZ Radovljica (občine Bled, Bohinj, 
Gorje in Radovljica) je bilo zanimanje 
za zaščitne maske več kot enkrat večje 
od razpoložljivosti prejetih mask. Razpis 
naj bi bil odprt do 15. 11. 2020, pa je bil 
zaradi prevelikega navala predčasno za-
prt že 11. 11. 2020.  Maske se tretirajo kot 

državna pomoč in jih je treba v poslovne 
knjige tudi ustrezno evidentirati. Maske 
se ne prištevajo k prihodkom, ki štejejo 
za primerjavo upada prihodkov v 2020 v 
primerjavi z letom 2019. V izkazu poslov-
nega izida se ne pripoznajo pod AOP 110, 
ampak kot drugi prihodki, ki so povezani 
s poslovnimi učinki v AOP 124. Njihova 
računovodska obravnava je povsem ena-
ka kot pri npr. temeljnem dohodku. Pri 
upravičenosti do mask ni pogoj, da mora 
podjetnik izkazati zmanjšanje prihodkov. 
Maske tudi niso darilo in zaradi tega pre-
vzemniku mask ni treba plačati davka na 
darila. Vrednost paketa znaša 26 EUR/50 
kom mask, nam je sporočilo Ministr-

stvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 
.OOZ Radovljica skupaj z OZS stremimo 
k čim hitrejšemu odpiranju dejavnosti 
ter pripravi novih predlogov za PKP7. Po-
sledica prepovedi opravljanja dejavnosti 
je predvsem delo na črno, predvsem pri 
osebnih storitvah, ki bi jih z ustreznimi 
navodili NIJZ najbrž v zmanjšanem ob-
segu še vedno lahko opravljali. 

Pa vseeno ostanimo optimistični pri 
vstopu v novo leto. V letu 2021 si želimo 
predvsem leto brez korone. 

:::: Petra Ambrožič, Območno obrtna  
zbornica Radovljica 

Spoštovani! 
Kljub težkim časom in nepredvidljivim 
situacijam, s katerimi se zaradi epidemi-
je srečujemo iz dneva v dan, nas prejete 
dobrote, spodbudne misli in lepe želje še 
dodatno bodrijo in dajejo dodaten elan 
pri opravljanju našega poslanstva. 

Iskreno se zahvaljujemo udeležencem 
Medgeneracijskega centra Bled – Rado-
vljica, društvu Hospic (območni odbor 
Gorenjska), čebelarstvu Noč, sadjarstvu 
pr Jernejc, Oblikovanju alea2012, Maticu 
Benetu (Organized), Mojci Ahčin Roz-
man (Ustvarjalna hišica) in Nini Šiler. 

:::: Zaposleni Zdravstvenega doma Bled 

Rdeči križ in policisti z roko v roki
18. novembra smo obeležili evropski dan 
za zaščito otrok pred spolnim izkorišča-
njem in spolno zlorabo, 20. novembra je 
bil svetovni dan otroka, 25. novembra pa 
mednarodni dan boja proti nasilju nad 
ženskami. Letošnje leto, zaznamovano 
z epidemijo novega koronavirusa, nas je 
soočilo s povsem novimi razmerami, ki 
so ranljivost in stiske v družinah in pri 
posameznikih še povečale. Zato so pro-
stovoljke in prostovoljci Krajevne organi-
zacije Rdečega križa Bled združili moči 
s Policijsko postajo Bled in pri delitvi 
prehranskih paketov socialno ogrožene 
občane Bleda seznanjali ter jim nudili in-
formacije o preprečevanju nasilja. 

Po podatkih Policijske uprave Kranj so 
do 9.  decembra policijske enote na Go-
renjskem zaznale 72 kaznivih dejanj na-
silja v družini, lani 67. Prekrškov s tega 
področja je bilo 175, lani 155. Skupno je 
bilo zaradi prekrškov in kaznivih dejanj 
izrečenih še 30 prepovedi približevanj, 
lani 32.

Kljub  dejstvu,  da  so ukrepi za prepre-
čevanje širjenja nalezljive bolezni virusa 
covid-19 med drugim povzročili, da ljudje 
več časa preživijo doma, v krogu  najožje  
družine,  kar  lahko  privede tudi do trenj 
med družinskimi člani, v obeh segmentih 
ne zaznavajo večjega porasta kršitev. Poli-
cija ves čas s preventivnimi ukrepi vzpod-
buja strpnost, razumevanje in ničelno  to-
leranco  do  nasilja,  prav tako vzpodbuja 
vse, da ob zaznavi nasilja le -to prijavijo 
policiji. »Policija  vsakič  zavzeto obravna-
va prijave sumov storitev kaznivega deja-
nja nasilja v družini ter stori vse potrebno 
za zaščito žrtev in izvede zakonsko dolo-
čene ukrepe zoper storilce«, so zapisali na 
PU Kranj.  Potrebno se je zavedati, da se 
krog nasilja, v katerem se znajde žrtev na-
silja v družini, nikoli ne prekine sam od 
sebe. »Zato apeliramo na žrtve, da zno-
va najdejo svojo notranjo moč, poiščejo 

pomoč in podajo prijavo na policijo,« še 
pravijo na Policijski upravi Kranj. Policija 
bo vedno storila vse za zaščito žrtve, tudi 
v teh  kriznih  časih, in ustrezno ukrepala 
zoper storilca. »Skupaj s centri za soci-
alno  delo in nevladnimi organizacijami 
bomo pomagali žrtvam, da živijo življenje 
brez nasilja. Prijavo o nasilju lahko vloži 
vsakdo: žrtev, otrok, priča, znanec, sosed, 
sodelavec, CSD, nevladne organizacije in 
podobno. V splošnem pa še vedno nasilje 
v družini največkrat prijavi žrtev sama«. 

Oblike nasilja, ki ga doživljajo žrtve, so 
pogosto prepletene in se tudi v teh časih 
ne spreminjajo. Nasilje je torej tako psi-
hično, fizično, spolno, ekonomsko ali pa 
gre za zanemarjanje. Vsako nasilje je ne-
sprejemljivo in zanj ni tolerance. »Najpo-
gosteje  so  žrtve  nasilja  v družini osebe 
ženskega spola, v manjšem številu obrav-
navamo tudi primere, kjer so žrtve moški. 
Statistično podatki

kažejo,  da se delež žrtev kaznivega 
dejanja nasilje v družini, glede na spol, 
bistveno ne spreminja,« so še zapisali na 
PU Kranj. 

Krajevna organizacija Rdečega križa 
Bled pomaga 75 socialno ogroženim posa-
meznikom, občanom in občankam Bleda, 
tako otrokom kot odraslim. Otrokom do 
15. leta starosti so ob novem letu prosto-
voljke in prostovoljci namenili posebna 
darila, tudi odraslim so ob prehranskem 
paketu dodali božično-novoletno darilo.

V drugem valu epidemije na RKS – 
OZ Radovljica zaznavajo večjo stisko pri 
plačevanju položnic, nakupu hrane in 
drugih osnovnih življenjskih potrebščin 
pri mladih družinah, mamicah samohra-
nilkah in samostojnih podjetnikih, skrat-
ka pri ljudeh, zaposlenih v panogah, ki so 
ob razglasitvi epidemije najbolj prizadete.

:::: Živa Ozmec, RKS – OZ Radovljica, Bojan Kos, PU 
Kranj, Romana Purkart
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Krajevna skupnost Bled v letu 2020     
Prišel je mesec december. Adventni čas, 
čas pričakovanja, čas upanja, čas luči. 
Čas, ko se oziramo nazaj in delamo ”in-
venturo” leta, ki se izteka. In je hkrati 
čas, ko se oziramo naprej, v prihodnost, 
v leto, ki prihaja. Čas, v katerem je naš 
kraj še posebej čaroben. Letos si teh lepot 
ne delimo z obiskovalci, saj je bilo leto, 
ki se poslavlja, popolnoma drugačno od 
prejšnjih. Nihče si niti v snu ni predsta-
vljal, da nam bo ta zlovešča virusna po-
šast pokazala, kako krhki in ranljivi smo. 
Ujela nas je v svojo past in nam otežila 
delo, druženje … Mogoče to situacijo lah-
ko razumemo kot opomin, da naj perma-
nentna gonja za dobičkom postane le še 
spomin. Sedaj ni časa za pesimizem. Spo-
mnimo se na lepe trenutke, ki smo jih v 
tem letu doživeli, kako smo si stali ob 
strani, v tem »koronskem« času, ko mor-
da ni teklo vse tako, kot smo si želeli. Več 
kot 2000 zaščitnih mask smo razdelili v 
času prvega vala epidemije, zato zahvala 
Maji Stan, Lojzki Ocepek, Jelki Kolman, 
Roziki Špilak, Petri Frelih, Moniki Poklu-
kar, Tamari Jelušič, Ireni Svetina, Robiju 
Kraševcu in Mojci Mušič, ki so se odzvali 
vabilu in mi pomagali pri razdeljevanju 
mask. 

Upali smo, da bomo lahko postavili 
razstavo krajevnih klekljaric, a se žal ni iz-
šlo. Ponosni smo, da smo lahko svojemu 
namenu predali zunanje fitnes naprave 
pri alpskih blokih.  Namenjene so vadbi 
za povečano gibljivost mišic, hrbtenice, 

izboljšanju delovanja srca in pljuč … Želi-
mo si, da jih boste krajani v prihajajočem 
letu lahko čim več uporabljali in  krepili 
svoje zdravje.  V poletnem »boljšem« ob-
dobju smo uspešno izvedli izlet za kraja-
ne. Letos smo obiskali samostan v Stični, 
najstarejši cistercijanski samostan na 
slovenskem ozemlju, kjer smo spoznali 
opata, ki prihaja iz Kranjske Gore. V sklo-
pu samostana se nahaja cerkev Matere 
Božje. Seveda pa smo pokukali tudi v sa-
mostansko lekarno, ki je založena s šte-
vilnimi pripravki po receptih patra Ašiča. 
Naša druga postaja je bila Cerknica z je-
zerom. Začeli smo v vasi Dolenje jezero, 
kjer je domačin g. Kebe uredil muzej Cer-
kniškega jezera. Ogledali smo si maketo 
delovanja jezerskega vodnega sistema in 
multivizijo o življenju ob jezeru skozi 
čas. Fenomen presihajočega Cerkniškega 
jezera je po svetu zaslovel kot kraj, kjer 
lahko na istem mestu pasejo živino, orje-
jo njive ter lovijo ribe in se vozijo s čolni. 
Z videnim smo bili izletniki zadovoljni, 
izlet pa je s svojo prisotnostjo in znanjem 
obogatil župan, g. Janez Fajfar, za kar se 
mu lepo zahvaljujem. Tudi letos nismo 
pozabili na naše najmlajše, tako v šoli kot 
v vrtcu. Podarili jim bomo različne didak-
tične igrače, ki jih že čakajo v šoli, dobili 
jih bodo ob vrnitvi v šolske klopi. Seveda 
pa je bil svet KS Bled skozi vse leto vez 
med krajani in občinsko upravo. Prazni-
ki, ki so pred vrati, nas kar silijo v premi-
šljevanje o trenutni situaciji, o prihodno-

sti, o družini, o sočloveku. Tokrat bodo 
minili brez tekanja z ene zabave na dru-
go, brezglavega nakupovanja, največkrat 
nepotrebnih kosov … Vzemimo si čas in 
v svojih mislih in v svojem srcu okrasimo 
božično drevo z imeni svojih prijateljev in 
vseh tistih, ki so kadarkoli šli skozi naše 
življenje. Poskrbimo, da ne bodo listi z 
imeni odpadali z drevesa, iz našega srca. 
Spomnimo se jih, namenimo jim svoj čas 
in jim lastnoročno napišimo voščilo. 

Praznujemo tudi 30-letnico plebisci-
tarne odločitve za samostojno državo. 
Ponosno praznujmo, četudi brez velikih 
proslav, in si vsi skupaj prizadevajmo, da 
bi ta kriza, ki nam vsem greni življenje, 
postala le neljub spomin … V praznič-
nih dneh omejimo stresorje, omejimo 
internet, ukvarjajmo se s stvarmi, ki nas 
sproščajo, iščimo pozitivne novice, pre-
dajmo se humorju, glasbi, petju, pojdimo 
na sprehod ob jezeru, seveda v skladu z 
navodili NIJZ, in občudujmo prelep pra-
znični Bled. Tokrat samo za domačine. 
V prihajajočem letu 2021 naj vse občane 
Bleda bogatijo zdravje, upanje, medse-
bojno razumevanje, strpnost, sreča in 
veselje, bogatijo pa naj tudi ljudi, ki bodo 
imeli priložnost in srečo preživeti nekaj 
dni na Bledu. Naj zaključim s Pavčkovimi 
pomenljivimi verzi: Na svetu si, da gledaš 
sonce, na svetu si, da greš za soncem, na 
svetu si, da sam si sonce in da s sveta od-
ganjaš – sence.

:::: Meta Pazlar, KS Bled

Novoletno dogajanje v KUD Kamot iz Zasipa malo drugače
V Kulturno-umetniškem društvu Kamot 
iz Zasipa ves čas razmišljamo pozitivno 
in gledamo preko meja, kako kraju, va-
ščanom in članom ponuditi nekaj, kar jih 
razvedri. V začetku leta smo izvedli pre-
miero avtorske gledališke igre za odrasle 
Upravna enota. Upamo, da jo bomo, ko 

se vse povrne na stare tirnice, zaigrali še 
velikokrat. Z mladinsko gledališko sku-
pino je v delu avtorska predstava Zapor 
za otroke. Z Navihančki smo spomladi 
uprizorili plesno-gledališko igro Življenje 
male hruške. Pust ni minil brez pustnega 
rajanja. V pomladnem času, ko smo ve-

liko časa preživeli doma, smo družinam 
pripravili škratjo pot iz vasi do Homa. Ta 
je bila povod za večji projekt, ki se je rodil 
v avgustu. Članici društva Meta Vodnjov 
in Lucija Vidic sta ustvarili Začaran gozd, 
družinsko pustolovščino, ki poteka po 
našem lepem Homu. Prilagodili smo se 
razmeram in velikokrat preko spleta po-
sredovali zabavno kratko video vsebino. 
Ta ideja nas je vodila tudi v nove projekte 
video vsebin, ki še čakajo na svoj čas. Sep-
tembra smo začeli z veliko energije, a nas 
je tako kot vse zaustavila pandemija. Za 
otroke smo v mesecu decembru v sodelo-
vanju s Turističnim društvom Zasip kljub 
vsem oviram pripravili obisk Miklavža in 
Božička nekoliko drugače. 

Naša želja je, da bo leto 2021 obarvano 
s kulturno mavrico. Vsem našim članom 
in vaščanom ter vsem občanom Bleda že-
limo mirno, zdravo in domišljije polno 
leto 2021. 

:::: Meta Vodnjov, KUD Kamot Zasip
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Erling Kagge:: Tišina

110 let javne ljudske 
knjižnice v Radovljici

Živimo v dobi hrupa. Tišina je skoraj iz-
umrla. Ne gre pa pozabiti, da je potreba 
po tišini, ki nas obdaja in je v nas samih, 
prvinska. Ne gre zgolj za odsotnost hru-
pa. Tišina zunaj in znotraj nas je pogoj za 
zbranost, posluh za samega sebe.

Avtor, norveški raziskovalec, pisatelj in 
založnik, je izkusil tišino. Je prvi človek, 
ki je dosegel vse tri vrhove sveta.

V knjigi nas usmerja, kako najti tre-
nutke tišine v vsakdanjem življenju. Svet 
je treba včasih znati tudi izklopiti. Danes 
je to pomembnejše kot kdajkoli. Zelo po-
maga v medosebnih odnosih. Molk ozi-
roma posledično tišina pomaga razločiti 
resnico od laži. Tišina je torej vrednota v 
medsebojnih razmerjih.

Dandanes je tišino težko najti, kar nas 
ovira pri tem, da bi slišali notranji govor, 
ki pomirja in daje spokoj. Družba zapove-
duje, naj se uklonimo hrupu, da bi postali 
del vsega, namesto da bi prisluhnili sebi. 
In tako nas sčasoma postane strah tišine 
in soočanja samih s seboj.

:::: Marta Dobravec, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

V januarju bo v blejski knjižnici na ogled 
razstava o bogati knjižnični dejavnosti na 
tem koncu Gorenjske. 

O začetku čitalnic, bralnih društev in 
ustanavljanju prvih knjižnic v radovlji-
škem okraju, 110. obletnici ustanovitve 
javne ljudske knjižnice v Radovljici, o za-
četkih strokovne knjižničarske službe ter 
nastanku knjižnične mreže v občinah Ra-
dovljica, Bled, Bohinj in Gorje je razstavo 
pripravil mag. Jure Sinobad.

Ljubiti in biti ljubljen, biti zdrav, srečen in srčen!
»Zima, zima bela, vrh gore sedela, pa 
tako je pela, …, da bo covid-19 vzela!« 
Naj se udejanjijo otroške sanje, naj se 
udejanjijo vse napovedi strokovnjakov po 
uspešno raziskanih cepivih, po vse manj 
okuženih ali vse več »prekuženih« ljudeh 
tako doma in v svetu. Naj minejo dnevi, 
ko smo v svojih domovih priklopljeni na 
edini stik s svojimi najbližjimi po vse-
mogočnih komunikacijskih linijah, da se 
bomo spet res lahko iskreno objeli in si iz 
oči v oči povedali, kako zelo smo se pogre-
šali. Vsi si želimo biti zdravi in svobodni, 
zato spoštujemo navodila zdravstvene 
stroke. Čas, v katerem smo se znašli brez 
kakšnih načrtov zanje, zamegli še tako 
srčno okrašen dom, smrečico, še tako 
zelo okusno doma pripravljeno božično 
večerjo in narejeno domačo sladico. Hre-
penečega pričakovanja prazničnih dni 
ni in ni, saj se ob prepovedi prehajanja 
iz občine v občino ne moremo nagledati 
niti čarobnih novoletnih okrasitev izven 
našega kraja. Letos ne bodo dobri možje 
prinašali veliko darov, saj so to zahteva-
le razmere. Še tako zaželene materialne 
dobrine so izgubile svoj smisel. Pod jelko 
bo doma lično narejen božični škorenj, 
v njem pa hrustljavi domači piškoti, kak 
čokoladni bombonček, doma spletene 
nogavice, šali, kape, predvsem pa nekaj 
spisanih odsrčnih želja, s katerimi bomo 
našim najbližjim in vsem ljudem želeli 
zdravja, sreče, ljubezni, srčnosti in svobo-
dnega gibanja. 

V Kulturno-umetniškem društvu Za-
sip bomo v času osame vsak po svoje 
optimistično bodrili svojce in prijatelje, 
da bo jutri, v prihodnjih mesecih boljše 
in lepše. Skrbno zbiramo materiale, foto-
grafije, pišemo, ustvarjamo, vadimo, … da 
bomo polni energije že v spomladanskem 

času spet začeli, kjer smo bili prisiljeni le-
tošnje leto končati. Z osebnim voščilom 
zaključujem tokratno kratko javljanje. 
Letošnji nagrajenec Prešernovega sklada 
Feri Lainšček naj z vsebino svojih verzov 
dopolni moj uvod v zapis, s katerim vam 
iskreno, odsrčno želim zdravja, ljubezni, 
sreče, druženj z vsemi, ki si res zaslužijo 
vaše bližine. Naj bodo prazniki spokojni 
in mirni in naj vas dobre misli spremljajo 
skozi adventni čas in vse do prvih pono-
voletnih dni, ki se iztečejo s praznikom 
svetih treh kraljev. Pomagajmo tudi mi 
vsak zase in skupaj prebroditi hude stiske 
lačnih, osamljenih, pomoči potrebnih, … 
vsem s sporočili iz naslednje pesmi: 

»NE BODI, KAR NISI«
Ne bom, ker ne morem, ker res ni mogoče,
razum mi dopušča, srce pa kar noče.
Ga sploh ne utišam, saj vem, da ne laže,
ko vse gre po svoje, spet pot mi pokaže.
Ni mar mi za norme pa vsa ta pravila,
ničesar ne rabim, želim si le krila.
Letel bom po svoje, svoboden kot ptica,
ne bo več dosegla me vaša resnica.
Ujete so želje, za vse so predpisi,
srce pa mi pravi: Ne bodi, kar nisi!
Vsi hodijo v vrsti, jaz grem pa po svoje –
brez veze, brez veze, pa vendar lepo je …
Ves svet je izložba, blešče se napisi,
srce pa mi pravi: Ne bodi, kar nisi!
Vsi nosijo maske, jaz nočem se skriti –
verjamem še v sanje, želim le ljubiti …

Srečno 2021, drage bralke in bralci, naj 
nam skromni in drugačni praznični dne-
vi ponudijo priložnost, da se ustavimo, se 
spomnimo lepega in pozabimo na nepri-
jetno in – začnemo na novo!

:::: mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip  
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Decembrski spletni koncerti DO RE MI
V DO RE MI bomo tudi koledarsko leto 
zaključili od doma. A to ne pomeni, da 
počivamo. Daleč od tega, saj smo zelo ak-
tivni.

V decembru smo se odzvali na pobudo 
Zavoda RS za šolstvo, ki je v sodelovanju 
z Zvezo slovenskih glasbenih šol in MIZŠ 
pripravil cikel pod naslovom Decembrski 
spletni koncerti glasbenih šol 2020. Tako 
so se 17. decembra 2020 naši učenci 
predstavili na enem izmed glasbenih ve-
čerov. Posnetek koncerta si lahko ogledate 
preko naše spletne strani http://www.do-
remi.si/DOREMI,,koncerti.htm.

Še naprej pa nadaljujemo s spletnimi 

nastopi »Otroci brez meja«, ki jih obja-
vljamo na naši spletni strani http://www.
doremi.si/DOREMI,,koncerti.htm. Vabi-
mo vas k ogledu in poslušanju.

Tudi če letošnjega leta ne bomo skle-
nili s tradicionalnim prazničnIm koncer-
tom v Festivalni dvorani, to ne pomeni, 
da bomo priložnost za koncert izpustili. 
Naši učenci in učitelji so pridno snemali 
in ustvarjali Spletni praznični koncert. S 
klikom na našo spletno stran http://www.
doremi.si/DOREMI,,koncerti.htm nam 
dovolite, da vam v vaše domove pripelje-
mo malo prazničnega vzdušja ter vas z 
glasbo popeljemo v čase vašega otroštva, 

mladosti ali zrelih let. V DO RE MI-ju 
nikoli ne pozabimo na naše najmlajše. 
V decembru jih je z obiskom na ekranih 
razveselila Babica Tomka. Ostalo pa naj 
bo presenečenje. Prav z veseljem bomo 
povezavo na Babico Tomko delili z vsemi, 
ki nam boste pisali na babica.tomka@
gmail.com. Babica Tomka je glasbena od-
daja, namenjena otrokom od tretjega leta 
starosti dalje. Verjamemo, da bo veselje 
prinesla tudi starejšim poslušalcem.

Želimo vam lepe praznične dni z željo, 
da ostanete zdravi, v prihajajočem letu pa 
vse dobro.    

:::: Špela Globočnik, DO RE MI

Spletna predstavitev knjige Razlito črnilo

22. Veselo po domače prestavljeno

Preko spleta je 20. novembra potekala 
predstavitev knjige Razlito črnilo, ki jo je 
financirala Ljudska univerza v Radovljici, 
nastala pa je kot plod delavnic kreativnega 
pisanja v organizaciji Medgeneracijskega 
centra Bled, ki so potekale pod mentor-
stvom pisateljice Nine Kosmač. Predsta-

vitve se je udeležilo sedemnajst gledalcev 
in poslušalcev, ki so bodrili nastopajoče. 
Knjiga bo na voljo v fizični obliki na pred-
stavitvah v knjižnicah, ko se bodo ukrepi 
sprostili. Deset udeležencev, starih med 15 
in 72 let, je napisalo kratko zgodbo ali pe-
sem. Knjiga je opremljena z igrivimi ilu-

stracijami. Najmlajša avtorica je šestnaj-
stletna pisateljica Manca Japelj, najstarej-
ši pesnik je Anton Končnik. Predstavitev 
zbirke si lahko ogledate na https://www.
youtube.com/watch?v=nYKor6fzn6M

:::: Nina Kosmač  

Folklorno društvo Bled je lani ob zaključ-
ku 21. prireditve Veselo po domače po-
vabilo že na 22. prireditev. A žal se letos 
zaradi težke zdravstvene situacije to ne bo 
zgodilo. 

Vseh 21 let nam je vedno uspelo organi-
zirati prireditev in vedno smo imeli nabi-
to polno dvorano. Za letos smo v glavnem 
že imeli pripravljen program, iz meseca 
v mesec, iz tedna v teden smo nestrpno 
čakali, da se situacija popravi in upali, 
da nam bo tudi uspelo. Ljudje nas še kar 
sprašujejo, ali prireditev bo ali je ne bo. V 
vseh teh letih je nastopilo preko petdeset 
ansamblov, od tega ansambel Zupan kar 
trikrat, ansambel Toneta Rusa dvakrat, 

ansambel Bitenc dvakrat, pevci Smrtnik 
iz Pliberka dvakrat. Našo prireditev so 
obogatili tudi Modrijani in ansambel Saša 
Avsenika in še mnogo drugih. Na nobeni 
prireditvi niso manjkali humoristi. Gosti-
li smo pevske skupine in folklorne sku-
pine, folklorniki imamo v svojih vrstah 
poznane glasbenike, kot so Duo Jelka in 
Marjan ter Erazem in Miro, ki so redno 
popestrili dogajanje. Voditelji so bili raz-
lični. Največkrat je prireditev vodil Franci 
Černe. Na vsaki prireditvi je bilo od pet-
deset do sedemdeset nastopajočih. Skoraj 
ves čas za čudovite scene skrbi naš velik 
prijatelj Jože Napotnik. Prireditev se je 
vpisala v srca obiskovalcev, kar je zasluga 

resnega dela, ki se za naslednjo prireditev 
začne že takoj po zaključku prejšnje. Ve-
dno imamo pred očmi, da je zadovoljstvo 
obiskovalcev popotnica za dober obisk na-
slednje leto. 

Brez pomoči Občine Bled, Zavoda za 
kulturo Bled in Zavoda za turizem Bled 
pa tudi nekaterih sponzorjev prireditve 
zagotovo ne bi bilo. Zato vsem še enkrat 
hvala.

Močno upamo, da bo 22. prireditev na-
slednje leto 29. decembra ob 19. uri in da 
bo napolnila blejsko Festivalno dvorano.

:::: Toni Repe, foto:: Mirko Kunšič
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Pridni otroci iz Zasipa v dar dobili darove
Šestega decembra je godoval sveti Niko-
laj, ki je zaradi dobrote postal priprošnjik 
v različnih življenjskih stiskah, prav tako 
je eden izmed najbolj priljubljenih sve-
tnikov vzhodne Cerkve. V 19. stoletju se 
je skoraj po vseh slovenskih pokrajinah 
razširilo miklavževanje – obhod Miklavža 
s spremstvom na predvečer svetnikovega 
godu. Po legendi namreč ta svetnik na 
predvečer svojega godu s spremstvom, 
angeli in parkeljni, hodi od hiše do hiše 
in pridnim otrokom prinaša darila. Nje-
gov godovni dan je ponekod še posebej 
namenjen krščanski dobrodelnosti. V 
Kulturno-umetniškem društvu Kamot iz 
Zasipa že nekaj let obujamo to tradicijo, 
zato smo se tudi tokrat odločili za obisk 
na daljavo, ko so otroci z razdalje na bal-
konu, skozi okno ali na dvorišču zapeli 

pesmico ali zmolili Sveti angel. Vsi otroci 
v Zasipu so bili v letošnjem letu še pose-
bej pridni, zato so se razveselili daril, ki 
jih je dobri mož dostavil na varen način, 
saj je moral tudi on upoštevati priporoči-
la. V teh časih je bil to eden redkih kul-
turnih dogodkov, ko se je nekaj dogajalo, 
zato so se najmlajši res veselili prihoda. 
Zahvaljujemo se tudi Tini Lukanc in Ma-
teji Vilman iz Turističnega društva Zasip 
za prgine piškote.

V teh dneh si vsi najbrž želimo samo 
enega, da “svet ne bi bil več iz tira”, kot 
je zapisal že znani renesančni pesnik in 
dramatik William Shakespeare. Naj me-
sec december mine v pričakovanju vsega 
dobrega!

:::: Ana Hlebanja za KUD Kamot Zasip

Otroci v Ribnem so kljub epidemiji povezani!
November in december sta v naši, tako 
kot tudi v drugih šolah po Sloveniji, mini-
la v znamenju pouka na daljavo. To pa ne 
pomeni, da nismo ostali povezani. Učen-
ci in učiteljice se redno srečujemo preko 
video-srečanj, a močno pogrešamo naša 
druženja v šoli.

Tretji petek v novembru smo se v okvi-
ru Tradicionalnega slovenskega zajtrka 
udeležili skupnega srečanja, ki so ga pri-
pravili na matični šoli. Po okrepčilnem 
zajtrku, ki smo ga tokrat pojedli v krogu 
družine, pa smo se srečali še učenci in 

učiteljice podružnice Ribno. Nismo poza-
bili tudi na kulturo in gledališče. V četr-
tek, 3. 12., smo si na dan, ko se je rodil 
naš največji pesnik France Prešeren, na 
daljavo ogledali predstavo Žabji kralj.

Na koncu pa velja tudi zahvala star-
šem, saj pri mlajših učencih pouka na da-
ljavo brez njihove pomoči ne bi bilo.

Vsi skupaj si želimo, da bi praznike 
preživeli v  zdravju, veselju in sreči.

Srečno 2020!

:::: Kolektiv OŠ Ribno

Vrtiljak poklicev na srednjih šolah tokrat v virtualni podobi
Vrtiljak poklicev je vsakoletna prireditev 
na Gorenjskem, ki jo skupaj prirejamo 
vse gorenjske srednje šole. Učencem 
osmega in devetega razreda, ki jih je po 
navadi okrog 1.200 iz 22 različnih osnov-
nih šol, predstavljamo poklice, za katere 
izobražujemo. Zaradi epidemioloških 
razmer je Vrtiljak poklicev letošnje šolsko 
leto organizirala vsaka srednja šola sama 
v virtualni obliki. S predstavitvijo želimo 
srednje šole osnovnošolcem olajšati eno 
najzahtevnejših odločitev v življenju, zato 
smo profesorji skupaj z dijaki organizira-
li dneve odprtih vrat kar na daljavo preko 
videopovezav, saj želimo, da so vse prido-
bljene informacije v pomoč, kje in kako 
nadaljevati šolanje. Med videopredstavi-
tvami smo poskrbeli za dobro počutje in 
odlično informiranje predvsem o poklicih 
prihodnosti.

Se vidimo 12. in 13. februarja 2021 na 
informativnih dnevih od blizu ali daleč! 

:::: Ana Hlebanja
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Plemljev dan na OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled

Letošnji Plemljev dan smo že 10. leto izvedli kot tehniški dan. 
Z njim smo obeležili 10. obletnico dneva slovenske hrane, ki 
vsako leto poteka 3. petek v mesecu novembru, letos je bilo to 
20. 11. 2020. Dan je bil letos nekoliko drugačen, saj je bil zaradi 
epidemije izpeljan na daljavo. 

Osrednji dogodek Plemljevega dne je izvedba nacionalnega 
projekta Tradicionalni slovenski zajtrk. Projekt nas ozavešča o 
pomenu rednega in zdravega prehranjevanja, kamor sodi tudi 
zajtrk, ter o pomenu domače, lokalno pridelane hrane sloven-
skega porekla. S kupovanjem hrane na bližnjih kmetijah, to je 
hrane od vil do vilic, podpiramo kmetije, ki se bodo na ta način 
lahko ohranjale in morda bomo nekoč zato postali samooskrbni 
in čim manj odvisni od uvoza tuje hrane. Na pomembnost sa-
mooskrbe s hrano nas je v letošnjem letu opozorila tudi epide-
mija, saj je bil dostop do hrane otežen. 

Ob spletnem dogodku v živo so nas spremljale tudi dejavno-
sti, ki so jih učencem pripravili učitelji naše šole. Učiteljica Re-
nata Štern je učence preko spletnega posnetka neposredno vodi-
la pri izdelavi namizne dekoracije in pogrinjka za Tradicionalni 
slovenski zajtrk. Učenci so bili pri tem zelo aktivni, saj so poslali 
prekrasne fotografije pogrinjkov, ki so jih pripravili doma. Ker 
k zdravemu življenjskemu slogu spada tudi gibanje, sta učen-
cem učitelja športne vzgoje Ana Hribar in Vinko Poklukar preko 
spleta pokazala nekaj vaj. Z učiteljico Ano so učenci izvedli sklop 
razteznih vaj Pozdrav soncu, učitelj Vinko pa jih je razmigal z 
bolj dinamičnimi vajami za ogrevanje. Veliko koristnih nasvetov 
smo izvedeli tudi od učenk 9. razreda, Lise Niccolini, Karin Pe-
srl in Petre Ferjan, ki sodelujejo pri šolskem radiu. Le-ta deluje 
pod mentorstvom učiteljice Mete Pazlar. Učenki Karin in Petra 

sta nam spletni dogodek popestrili, ko sta zapeli pesem Čebelar. 
Učenka Lisa Niccolini nas je s pregovorom Dober dan se zač-

ne z dobrim zajtrkom spomnila, kako pomembno si je vzeti čas 
za zajtrk, ki nam da energijo in nam pomaga pri učenju in delu. 
Dodala je še, da nas eno zrno pšenice reši pred lakoto, če ga po-
sadimo, gojimo in če ohranjamo pozitiven odnos do hrane, kajti, 
kot pravi pregovor Odnos do kruha je merilo človeka. 

Učenka Petra Ferjan nam je predstavila, kako z velikim tru-
dom nastaja med. O tem pričajo tudi pregovori o medu, je pou-
darila. Pregovori, kot sta Priden kot čebela in Dobra beseda je kot 
med – sladka za dušo, sladilo za telo, nas velikokrat spomnijo na 
to, da se moramo za dobro vedno truditi po najboljših močeh.

Učenka Karin Pesrl nas je z Zgodbo o vilici in nožu spomni-
la na bonton prehranjevanja in na pravilno uporabo pribora pri 
jedi. Pred začetkom uživanja zajtrka je učence opozorila, kako 
pomembno je umivanje rok, posebno pred jedjo, in kako po-
membno je, da pri pripravi in uživanju hrane pomislimo tudi 
na naravo, ki od nas sprejema neskončno odpadkov, zato je nji-
hovo ločevanje še kako pomembno. Na koncu je v imenu vseh 
učiteljev učencem izrekla Dober tek! Učenci so v krogu družine 
pojedli zajtrk.

Drugi del Plemljevega dne so učenci razredne stopnje preži-
veli z razredniki. Pogovarjali so se o bontonu hranjenja, o zdravi 
prehrani, o pomenu ločevanja odpadkov. Razrednikom so poka-
zali svoje namizne dekoracije. Nekateri so kasneje s starši sku-
hali slovensko tradicionalno kosilo.

Učencem predmetne stopnje smo v drugem delu namenili 
skrb za duševno zdravje. 

Pripravili smo jim spletno predavanje izkušene predavatelji-
ce gospe Damjane Šmid, profesorice socialne pedagogike, ki že 
dobrih 30 let dela s starši, otroki in mladostniki. 

Medosebni odnosi so zelo pomemben del življenja vsakega 
izmed nas, saj je naše življenje preplet najrazličnejših odnosov: 
odnosi v družini, odnosi med staršema, odnosi med prijatelji ...

V času šolanja so še kako pomembni odnosi v šoli, v oddelku 
in tudi med vrstniki. 

Vse pa se pravzaprav začne pri odnosu do samega sebe. To je 
bilo tudi izhodišče spletnega predavanja, ki pa je bilo tokrat ne-
koliko drugačno. Učenci so s pomočjo predavateljice izvedli vajo 
in s tem razmišljali o sebi in o odnosih doma in v šoli.

Po predavanju so poskušali ob branju basni nadaljevati z raz-
mišljanjem o medosebnih odnosih in svojem prispevku k do-
brim odnosom v oddelku, saj je to naš skupni cilj. 

Dogodki Plemljevega dne so nas učitelje, učence in starše za 
trenutek povezali in  preželi s pozitivnimi mislimi.

:::: Renata Štern in Vesna Kordež

Ambasadorji poslovnega turizma
Področje kongresnega turizma je v letu 2020 močno upadlo. Po 
številnih uspešnih letih na tem področju in zagnanih posame-
znikih in ekipah pa je prav, da se stroka najbolj prizadevnim in 
uspešnim tudi zahvali.

V ponedeljek, 30. novembra 2020, so v okviru Slovenske-
ga ambasadorskega programa, ki deluje v okviru Kongresne-
ga urada Slovenije, podelili nazive Kongresnih ambasadorjev 
in ambasadork Slovenije. Časten naziv je prejelo 25 izjemnih 
posameznikov in posameznic, ki so zaslužni za to, da smo v 
preteklih letih v Sloveniji gostili številne mednarodne kongre-
se. Kandidate za naziv je predlagal tudi Destinacijski klub Bled, 
nazive so prejeli: prim. Izidor Kern, dr. med., specialist patolo-
gije, Klinika Golnik in red. prof. dr. Andreja Pucihar, Univerza v 

Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede Kranj, ki sta prejela 
naziv Kongresni ambasador/ambasadorka Slovenije na podro-
čju znanstveno-strokovnih dogodkov, ter Jernej Slivnik, general-
ni sekretar Veslaške zveze Slovenije, ki je prejel naziv Kongresni 
ambasador Slovenije na področju športnih dogodkov.

Turizem Bled in Kongresni urad Bled vsem prejemnikom na-
ziva čestita in se nadeja uspešnega sodelovanja tudi v prihodnjih 
letih.

Več o programu in imenovanih ambasadorjih lahko prebe-
rete na naslednji povezavi: http://www.congress-ambassador.si/
kongresne-ambasadorke-ambasadorji-2020/.

:::: Maja Pančur, Turizem Bled
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Hotel Triglav, prvi ponudnik združenja Alpskih biserov na Bledu
Hotel Triglav je postal prvi ponudnik združenja Alpine Pearls 

– Alpski biseri na Bledu in tudi v Sloveniji. Hotel ustreza krite-
rijem trajnostnega turizma, s poudarkom na zeleni mobilnosti, 
kar mu med drugim prinaša dodatno promocijo na območju 
alpskih dežel in tudi širše. Hotel Triglav pa po vsej verjetnosti ne 
bo edini – kmalu se mu bo pridružil tudi Hotel Ribno. 

 https://www.alpine-pearls.com/en/car-free-holiday/alpine-
-pearls-affiliated-hosts/

Dobrodelna akcija Bled Rose hotela
V času, ko se je svet ustavil, se je Bled Rose hotel predstavil s 
svojo novo znamko Bled Rose Charity in ustvaril uspešno dobro-
delno zgodbo. 

V sodelovanju z Zavetiščem Ljubljana in 14 slovenskimi 
vplivneži je ekipa Bled Rose hotela pomagala zapuščenim živa-
lim iskati novi stalni dom. 

Zavetišče Ljubljana v svojih prenovljenih prostorih nudi zača-
sni dom živalim različnih karakterjev, različnih let, vsaki s svojo 
zgodbo. Nekatere živali bivajo v Zavetišču Ljubljana tudi več let, 
kjer jim nudijo popolno oskrbo – prehrana, topla soba, nega in 
zdravstvena oskrba.

Dobrosrčnih 14 znanih slovenskih obrazov se je z navduše-
njem odzvalo k sodelovanju. Challe Salle, Tim Kores Kori, Tanja 
Ribič, Boštjan Romih, Rebeka Dremelj, David Amaro, Ines Er-
bus, Nika Krmec, Gaja Prestor, Doroteja Premužič, Nina Kolar, 
Rok Gracer, Kaja Solo, Franko Bajc, Vesna Ponorac.

Fotografinja Tija Ažman je prispevala s svojo strokovnostjo in 
talentom za fotografijo ter z izbranimi živalmi s strani zavetišča 
in z njihovimi botri posnela kakovostne fotografije. S foto gradi-
vom in preko lastnih socialnih omrežij ter drugih komunikacij-
skih kanalov pomagajo živalski botri – dobrosrčnih 14 – iskati 
ustreznega lastnika in primeren dom za zapuščeno žival. Cilj 
projekta je najti ustrezen dom prav vsem živalim, kjer se bodo 
tudi postarale in ostale z novim lastnikom za vedno. 

Besede vodje zavetišča gospoda Marka Omana, dr. med. vet., 
so Najboljše zavetišče je prazno zavetišče in že med samo pripra-
vo projekta je bil projekt Bled Rose Charity na pravi poti. V fazi 
fotografiranja in najave projekta se je število mačk v zavetišču 
prepolovilo, oddan pa je bil tudi eden od kužkov – nemški ovčar 
Lar. Novim lastnikom in njihovim izbrancem nudi Bled Rose 
hotel brezplačno nočitev v novih dizajnerskih sobah ter razvaja-

nje v modernem novem wellnessu. Vsakoletno pa bo Bled Rose 
hotel priredil na svoji plaži dobrodelni piknik, kjer se bodo vsi 
vključeni v projekt ponovno srečali in družili.

V dobrodelnem projektu so s prostovoljnimi prispevki sode-
lovala tudi partnerska podjetja Bled Rose hotela. Podjetje Futura 
d.o.o. je dobrodelno podarilo oblikovanje celoletnega koledarja, 
v katerem so s slikovnim gradivom in besedami njihovih botrov 
predstavljene živali, ki so potrebovale novi dom. Sredstva, pri-
dobljena od prodaje koledarjev, bo Bled Rose namenil Zavetišču 
Ljubljana za nakup materiala za zdravstveno oskrbo njihovih 
živali. 

Bled Rose Charity projekti se bodo nadaljevali v vse večjem 
obsegu. Sodelovanje z Zavetiščem Ljubljana ostaja dolgoročno 
in tesno, so sporočili iz Bled Rose hotela. 

:::: Ekipa Bled Rose hotela

Alpski biseri združujejo 25 alpskih destinacij, ki svoje goste 
vabijo, da doživijo počitnice brez avtomobila. Zveneča imena bi-
sernih krajev in manjše skrite bisere združenje povezuje v Av-
striji, Franciji, Italiji, Nemčiji, Sloveniji in Švici. Pogoje za član-
stvo v združenju v Sloveniji izpolnjujeta Bled in Bohinj. Obisk 
alpskih biserov pomeni odločitev za uživanje premišljeno dode-
lanih, okolju prijaznih rešitev mobilnosti.

:::: Turizem Bled

Bled se v jesensko zimskem času predstavlja poslovnim partnerjem Evrope na več 
virtualnih dogodkih
Bled se je v četrtek, 3. 12., v organizaciji Slovenske turistične 
organizacije predstavil zainteresirani poslovni javnosti Belgije, 
Nizozemske, Luksemburga in Francije. Virtualna turistična de-
lavnica se je imenovala Feel Sloveni@ Business with Benelux & 
France. Svojo turistično ponudbo je predstavilo 34 slovenskih 
ponudnikov. Razstavljavci smo imeli možnost predstavitve po-
nudbe preko vizualnih elementov, direktnega pogovora in se-
stankov z več kot 140 poslovnimi obiskovalci. Bled se je to jesen 
na virtualni turistični delavnici že predstavil partnerjem na trgu 
Združenega kraljestva in Irske ter Nemčije, Avstrije in Švice.  
16. decembra pa bomo sodelovali na virtualnem sejmu Feel Slo-
veni@ Bussines Date z organizatorji potovanj in turističnimi 
agenti iz Madžarske, Poljske, Češke in Slovaške.

:::: Turizem Bled
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Kakšen bo turizem po covidu-19?
Dnevi slovenskega turizma so prvič v 
zgodovini potekali preko spleta in prav 
digitalizacija je bila ena izmed osrednjih 
točk premisleka o tem, kaj turizem čaka 
v obdobju po epidemiji. Trajnostni razvoj 
in spremenjena pričakovanja ter zahteve 
gosta. 

Število turistov je v Sloveniji v prvih 
10 mesecih leta upadlo za 46 odstotkov, 
število prenočitev pa za 37 odstotkov gle-
de na isto obdobje lani. Pri tujih turistih 
je bil padec prihodov 72-odstoten, njiho-
vih prenočitev pa je bilo za 69 odstotkov 
manj.

Obseg prihodkov od izvoza potovanj 
se je v prvih devetih mesecih letos znižal 
za 56 odstotkov. Do konca oktobra se je 
na zavodu za zaposlovanje prijavilo sko-
raj 6000 oseb iz panoge, veliko jih je na 
čakanju na delo – to so podatki, ki jih je 

predstavil minister Počivalšek. Načrt za 
okrevanje turizma je sicer večfazen. Fazi 
prvega odziva na krizo bo sledila faza 
okrevanja do približno konca leta 2023. 
V tej fazi bodo prilagojeni javni razpisi, 
uvedeni bodo ukrepi za varovanje zdravja 
gostov in zaposlenih v gostinsko-turistič-
nih obratih. Poudarek bo na domačem in 
bližnjih tujih trgih, saj bodo turisti v tem 
obdobju več potovali z avtomobilom.

Slediti pa bo morala faza krepitve od-
pornosti, ki sega do leta 2026. V tem ob-
dobju bo nujno vlaganje v prestrukturira-
nje in razvoj turistične infrastrukture. Tu-
rizem bo moral biti pomemben del naci-
onalnega načrta okrevanja in odpornosti 
s poudarkom na trajnosti in digitalnem 
razvoju. Po besedah direktorice Sloven-
ske turistične organizacije Maje Pak ima 
Slovenija prednost v trajnostnem razvo-

ju, kjer je absolutno v svetovnem vrhu. 
Evropska turistična komisija prav v teh 
dneh uvaja sistem po vzoru zelene she-
me slovenskega turizma tudi v evropski 
turizem. 

Kot je povedala dr. Ljubica Knežević 
Cvelbar z Ekonomske fakultete, okreva-
nja v obliki črke V zagotovo ne bo. Zato 
je treba še več vlagati v trajnostni razvoj 
in predvsem v digitalno transformacijo 
dejavnosti, saj na tem področju Slovenija 
peša. Na področju trajnosti imamo zna-
nje in kompetence, na področju digitali-
zacije pa še ne, zato je to velik zalogaj. 

»Po-covidni turist« se bo spremenil. 
Nujna je ponudba vrednosti, v ospredju 
ne bo več samo produkt, pač pa občutki 
pri izkustvu. Prednjačilo bo povpraševa-
nje po doživetjih, povezanih z naravo.  

:::: Turizem Bled

Turizem v prihodnosti
Naloge lokalnih turističnih organizacij se 
spreminjajo, po epidemiji pa se bodo še 
bolj.  Dejavnosti Turizma Bled že nekaj 
časa niso več namenjene le pridobivanju 
gostov, pač pa Turizem Bled deluje na ši-
rokem področju in v skladu s smernicami 
stroke, Slovenske turistične organizacije 
in Strategije trajnostnega razvoja turizma 
na Bledu.

Osrednja beseda tako pri novi razvojni 
strategiji Občine Bled kot tudi pri delova-
nju Turizma Bled je trajnost. Trajnostni 
razvoj na vseh področjih, od varovanja 
okolja, promocije kulturne dediščine in 
predvsem povezovanja domačinov z gosti 
in obratno so teme, ki so v tem trenutku 
najbolj izpostavljene in na katerih Turi-
zem Bled tudi največ dela.

Bled je tri leta član Zelene sheme slo-
venskega turizma in nosilec zlatega certi-
fikata, kar pomeni, da smo na tem podro-
čju uspešni, kljub temu pa je treba vedeti, 
da je trajnostni razvoj tek na dolge proge.
Vloga lokalnih turističnih organizacij se 
v svetu preveša v vlogo »upravljalcev« de-

stinacij. To pomeni, da so LTO-ji po vsem 
razvitem svetu, tudi pri nas, organizacije, 
ki povezujejo, osveščajo, izobražujejo, vse 
večjo pozornost pa namenjajo domači-
nom.

Dejstvo namreč je, da morajo trajnost 
v vseh njenih številnih pomenih najprej 
razumeti in ponotranjiti domačini, šele 
nato lahko to pričakujemo od gostov. Tu-
ristični razvoj vasi okoli Bleda (Prgarija), 
blejske zgodbe, kulinarika, šport, ... vse to 
je delo, ki ga v tem trenutku opravlja LTO. 

Bled je del skupnosti Julijske Alpe, 
v kateri smo povezani kraji, ki imamo 
podobne cilje in podobne težave. Eden 
najbolj opaznih produktov je daljinska 
pohodna pot Julijana, ki je tudi na med-
narodnem prizorišču dobila vrsto nagrad 
in priznanj. Bled je tudi del mednarodne 
skupnosti Alpski biseri, ki se prav tako 
ukvarja s trajnostnim razvojem.

Sploh pa – že tretje leto zapored smo 
med 100 najbolj trajnostnimi destinacija-
mi tega sveta po izboru nizozemske ne-
vladne organizacije Greeendestinations.

org. Leto 2021 bo leto novih izzivov in 
novih priložnosti. Turizem se vse bolj in 
bolj obrača na neposredno komunikacijo 
med ponudnikom in gostom, še bolj pa 
na komunikacijo med gostom in domači-
nom. Kot je večkrat poudaril župan Janez 
Fajfar, Bled ne sme 9 mesecev na leto po-
stati mesto duhov, mesto brez domačinov, 
pač pa je ravno lokalno prebivalstvo najve-
čji potencial, ki ga Bled ima. Ljudje smo 
tisti, ki kreiramo podobo svojega kraja, 
ki se odločamo, kako in na kakšen način 
bomo sebe in kraj predstavili svetu in kaj 
je pri tem naš osnovni motiv – le zaslužek 
ali ponosno varovanje in predstavljanje 
bogate dediščine na številnih področjih, 
uvajanje novih trajnostnih praks, spošto-
vanje sočloveka? 

V letu, ki je pred nami, se na področju 
turizma obeta kar nekaj projektov, med 
njimi sta tudi digitalizacija del Riklijeve 
zapuščine in izgradnja gorskih kolesar-
skih poti v okolici.

Srečno! 
:::: Turizem Bled

Kongresni urad Bled na poslovni borzi IBTM World Virtual
Kongresni urad Bled se je udeležil virtu-
alne poslovne borze IBTM World Virtual 
2020, ki je potekala med 8. in 10. decem-
brom. Organizacija predstavitve Sloveni-
je je potekala pod vodstvom Kongresnega 
urada Slovenije v sodelovanju s Sloven-
sko turistično organizacijo.

Letošnja izvedba borze je potekala v 
virtualni obliki, kjer je bilo poleg vzposta-
vljanja sestankov s kupci oz. organizatorji 

srečanj in motivacijskih potovanj mogoče 
spremljati predstavitve destinacij, ponu-
dnikov in se udeležiti seminarjev.

Čeprav se Evropa sooča z močnim 
upadom poslovnega turizma, si vsi udele-
ženci borze močno želijo ponovne obudi-
tve. Po pričakovanjih bo najprej prišlo do 
vzpostavitve poslovnih srečanj na nacio-
nalnem, nato regijskem in šele nato šir-
šem mednarodnem prostoru. S tem zave-

danjem v mislih sta Bled in celotna Slove-
nija postala zanimiva za številne organi-
zatorje poslovnih srečanj in motivacijskih 
potovanj z bližnjih držav, ki so v preteklih 
letih srečanja in potovanja organizirali po 
celem svetu. Kot pozitivni atributi Bleda 
so bili med kupci prepoznani trajnostna 
naravnanost in ponudba destinacije, 
prenovljene in ekskluzivne lokacije za 
zahtevne goste. Za lokalno izvedbo posla 
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Bled v očeh svetovne javnosti v letu 2020

na destinaciji so izjemno pomembne lo-
kalne agencije za organizacijo dogodkov, 
t. i. DMC-ji,  prav tako eko certifikati, 
vrhunske restavracije, ocenjene s strani 

priznanih ocenjevalcev, ter detajli hotelov 
in prizorišč dogodkov.  Stroka poudarja, 
da sta zdravje in varnost na prvem mestu, 
sledijo okrepljeno sodelovanje med ponu-

dniki, dobro poznavanje mladih generacij 
in nujnost hitre adaptacije virtualnih oro-
dij v hibridne in žive dogodke.

:::: Maja Pančur, Turizem Bled

Leto 2020, ki ga je zaznamoval virus in z 
njim povezana pandemija, je bilo za Tu-
rizem Bled tudi na področju sodelovanja 
z novinarji, blogerji in drugimi mednaro-
dnimi poslovnimi javnostmi v marsičem 
drugačno kot pretekla leta. 

Bled je v primerjavi z zadnjimi leti obi-
skalo 70 % manj študijskih ekip, le-te ve-
činoma iz sosednjih držav ter iz Nemčije, 
Francije, Švice. Smo pa imeli z mediji več 
in pogostejše stike in povezave na dalja-
vo. Glede na številne objave v tiskanih, 
televizijskih, radijskih in spletnih medi-
jih lahko z veseljem ugotovimo, da Bled 
ostaja ena najbolj prepoznavnih, zanimi-
vih, zaželenih destinacij tako v letu 2020 
kot tudi v prihodnosti. Avtorji cenijo našo 
bogato in zanimivo tradicijo, hkrati pa so 
prepoznali našo zavezanost zelenemu 
trajnostnemu turizmu s poudarkom na 
edinstvenih doživetjih.

Najpomembnejši mediji, ki smo jih 
gostili letos in so večinoma že objavili 
članke in prispevke o Bledu, pogosto v 
povezavi z Julijskimi Alpami, daljinsko 
pohodno potjo Julijana in Slovenijo, so 
nemška dnevnika Der Standard in Ta-
gespiegel, avstrijska Mein Sonntag in 
Kurier, italijanska vsedržavna televizija 

RAI (odmevna oddaja o turizmu), franco-
ska nacionalna TV in radio France, ki sta 
objavila obsežni reportaži v času po pr-
vem valu epidemije, švicarska prestižna 
revija Modulor, več tiskanih in spletnih 
medijev iz Madžarske, Češke, Slovaške, 
Velike Britanije. Za sodelovanje pri iz-
vedbi študijskih obiskov se zahvaljujemo 

turističnemu gospodarstvu in drugim 
turističnim deležnikom, s katerimi smo 
v letu 2020 še poglobili sodelovanje ter 
blejskemu županu Janezu Fajfarju, ki na 
goste vedno naredi močan vtis. 

:::: Turizem Bled, Maja Lakota

Klub radovljiških študentov je osvetlil Blejski grad v rdeče in obeležil svetovni dan boja proti aidsu
Klub radovljiških študentov je študentski 
klub, ki skrbi za pestro obštudijsko doga-
janje za študente in dijake v upravni enoti 
Radovljica (občine Bled, Bohinj, Gorje in 
Radovljica).

Tokrat smo v sodelovanju z Zvezo štu-
dentov medicine Slovenije 1. decembra 
2020 izvedli projekt Osvetlitev Blejskega 
gradu kot obeležitev svetovnega dneva 
boja proti aidsu. Več akcij smo ob svetov-
nem dnevu boja proti aidsu v sodelovanju 
z Zvezo ŠKIS v preteklih letih že organi-
zirali, vendar v veliko manjšem obsegu.

Zaradi ukrepov za preprečevanje širje-
nja bolezni covid-19 smo se letos odločili, 
da bomo javnost o problematiki okužbe 
z virusom HIV osvestili na bolj simbolen 
način – z osvetlitvijo grajske skale z gra-
dom v rdeče. S tem smo želeli tudi poka-
zati solidarnost do ljudi, ki živijo okuženi 
z virusom HIV.

Zaradi trenutne epidemiološke situ-
acije namreč nismo mogli deliti brošur, 
rdečih pentljic in osveščati ljudi v živo na 
stojnicah, vendar pa se nam zdi, da smo 

svetovni dan boja proti aidsu obeležili na 
najbolj izviren in atraktiven način. Blejski 
župan Janez Fajfar je soglašal z osvetlitvi-
jo skale pod Blejskim gradom, ki je bila 
dopustna med 17.30 in 20.30. V soglasju 
je navedel, da gre za enkraten dogodek, ki 

ima širši družbeni pomen in je v javnem 
interesu, za kar se mu iskreno zahvalju-
jemo. 

:::: Aleksandra Noč, predsednica Kluba radovljiških 
študentov, foto:: Miro Zalokar
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Podelili smo priznanja v akciji moja dežele lepa in gostoljubna

Hiša družine Umyarovih

Hiša družine Turel

Turistično društvo Bled je tudi letos poleti 
izvedlo akcijo Moja dežela – lepa in gosto-
ljubna, v okviru katere pa si je komisija v 
začetku decembra ogledala tudi praznič-

ne okrasitve na Bledu. Prav tako je svoje 
delo v poletnem času opravila tudi komi-
sija Turističnega društva Bohinjska Bela. 

Priznanja smo zaradi prepovedi zbira-

nja v času epidemije »podelili« po pošti 
in sicer za najlepše urejene hiše, balkon, 
kmetijo in penzion. Na Bledu so jih pre-
jeli: družina Čuk z Gozdarske ulice, Bo-
jan Turk s Čopove, Rakuš, Hribar, Lakota 
in Lap s Kumerdejeve, Kobilica z Rožne 
ulice, Lah z Gregorčičeve, Ulčar s Trubar-
jeve, Rauh-Ferjan z Jermanke, Rostohar 
s Cankarjeve, Knific z Jelovške,  Pretnar 
s Triglavske ceste, Colja s Kolodvorske, 
Mulej, Mohorič, Kovač, Urbančič, Zupan 
z Valvasorjeve, Ferjan in Fajfar z Rečiške, 
Kapus s Koritenske, Oražem z Ribenske, 
Šolar s Sebenjske, Van Bakel s Ceste v 
Vintgar, Šlibar z Aljaževe, Perčič z Raz-
gledne, Mučič s Ceste svobode, Žerovc 
z Mlinske ceste, Kenda Berce z Veslaške 
promenade ter Meta Kenda s Poljske poti 
in Elmira Umyarova s Partizanske ceste. 
Priznanje za najlepši balkon je prejela 
Pavlina Drol z Alpske ceste, priznanje za 
najlepše urejeno kmetijo družina Pintar 
z Rečiške ceste, Alp penzion pa je prejel 
priznanje za najlepše urejen penzion. 

Na Bohinjski Beli je komisija nagradi-
la družine Plemelj, Smolej, Torkar, Dur-
mishi in Klemucovi. 

Priznanja za najlepše praznične okra-
sitve so prejeli Hoteli Bled, Hotel Astoria 
in Hotel Ribno, med zasebnimi hišami 
pa družina Turel z Mlinske ceste, družina 
Kobilica z Rožne ulice in družina Pretnar 
s Triglavske. 

Hvala vsem, ki se trudite za urejenost 
vaših domov in okolice, saj je vsaka hiša 
ogledalo kraja, ki ga leto za letom obišče 
več gostov in katerega podobe »letijo« po 
celem svetu. Želimo si, da bi nam bile le 
v ponos.

::::  Vanja Piber, TD Bled

Biatlonsko svetovno prvenstvo z omejenim številom gledalcev
Organizacijski odbor Pokljuka je v sode-
lovanju s pristojnimi državnimi instituci-
jami sprejel odločitev, da si bo IBU-sve-
tovno prvenstvo v biatlonu 2021 Pokljuka 
lahko v živo na prizorišču ogledalo ome-
jeno število obiskovalcev.  

Pokljuka je 9. septembra 2018 na 
kongresu Mednarodne biatlonske zveze 
v Poreču uradno postala gostiteljica IBU-
-svetovnega prvenstva v biatlonu 2021. 
Osnovni cilj pridobitve svetovnega pr-
venstva je bil postaviti Pokljuko na nove 
organizacijske in infrastrukturne teme-
lje, na podlagi katerih bo lahko najmanj 
do leta 2030, v skladu z razvijajočimi se 
trendi popularnosti biatlona, gostila tek-
me na najvišjem nivoju. Prav tako je bil 
cilj promocija Pokljuke, gostiteljev pr-
venstva Bleda in Bohinja ter Slovenije v 

mednarodnem prostoru, zaradi česar so 
bili oblikovani turistični produkti, ki bi na 
Pokljuko in okolico pripeljali več turistov. 
Nenazadnje pa med cilje spada tudi po-
pularizacija biatlona kot športa, z željo po 
odličnih nastopih domačih tekmovalcev.

Delo in priprave na svetovno prven-
stvo so potekale nemoteno. V januarju 
2020 je bil uspešno izveden test, in sicer 
tekmovanje za BMW IBU-svetovni pokal 
v biatlonu. Čez poletje so bili opravljeni 
tudi vsi pomembni infrastrukturni posegi 
na Rudnem polju (ureditev tekaških prog, 
gozdnega roba, sanacija akumulacijskega 
jezera, ureditev ceste in obračališč). V sre-
dini septembra je bil pripravljen elaborat 
izvedbe prvenstva, ki je predvideval obisk 
do približno 12.000 obiskovalcev na dan, 
pripravljene vse infrastrukturne rešitve 

in izbrani vsi izvajalci. V vsem tem času 
je bilo veliko pozornosti namenjene tudi 
promocijskim aktivnostim. Izvedeni sta 
bili dve zelo uspešni mednarodni pro-
mocijski akciji – Biathlon Tour Mobil in 
Pokljuška hiša na svetovnem prvenstvu v 
biatlonu v italijanski Anterselvi. Že v ok-
tobru 2019 so bile organizirane tudi de-
lavnice za tour operaterje. Na podlagi teh 
uspešnih akcij so predvsem tujci izkazali 
velik interes za obisk in ogled svetovnega 
prvenstva na Pokljuki, kar se je kazalo po 
prodanih vstopnicah in rezervacijah na-
mestitev na Bledu, Bohinju in v okolici.

OO Pokljuka je glede na trenutno 
zdravstveno situacijo in razvoj dogodkov 
v svetu čakal z odločitvijo glede načina iz-
vedbe prvenstva. Prilagojen je bil osnovni 
načrt, pripravljeni so bili različni scena-
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riji in finančni načrti prireditve. Ker pa 
sta do prvenstva le še slaba dva meseca, je 
organizator odločitev sprejel danes in si 
s tem zagotovil dovolj časa za učinkovito 
pripravo in varno izvedbo prvenstva. Ko-
ordinacijska skupina OO Pokljuka je tako 
sprejela odločitev, da glede na trenutno si-
tuacijo priprave potekajo po prilagojenem 
scenariju izvedbe, ki predvideva do največ 
500 dnevnih obiskovalcev. Pri tem bodo 

upoštevana vsa priporočila in smernice 
IBU ter navodila NIJZ, s katerimi je orga-
nizator ves čas v stiku.

Organizator bo spremljal stanje epide-
miološke slike v Sloveniji in bo po potrebi 
prilagajal število obiskovalcev. Sprotno 
bo omejeval ali dodatno sproščal proda-
jo dnevnih vstopnic glede na dovoljeno 
in možno končno število obiskovalcev. 
Vsem tistim, ki so vstopnice že kupili in 

jim ogled ne bo omogočen, bo povrnjena 
celotna kupnina. Predvideno nadaljeva-
nje prodaje vstopnic bo steklo po novem 
letu. Vstopnice bodo na voljo preko siste-
ma Eventim in Petrol Tickets. 

O nadaljnjih odločitvah bo organizator 
javnost redno obveščal preko množičnih 
medijev in digitalnih kanalov.

:::: OO Pokljuka

Božična poslanica Evangelijske Cerkve Logos Bled
Božični čas, ko praznujemo rojstvo na-
šega Odrešenika Jezusa Kristusa, je še 
enkrat potrkal na naša vrata! Angel nam 
ponovno pravi: "Ne bojte se! Glejte, ozna-
njam vam veliko veselje, ki bo za vse ljud-
stvo." 

Drastičnemu opozorilu angela na za-
četku takoj sledijo besede upanja! To upa-
nje je Jezus Kristus, novorojeni Odreše-
nik, ki je v sveti božični noči prišel med 
nas. Prišel je, da bi nas s svojim delom 
odrešenja popeljal iz strahu k veselju. 
Glas angelov od tedaj nikoli ni utihnil in 
nas vsako leto znova nagovarja. Sodob-
no okolje je vse bolj brezobzirno. Naša 
civilizacija je očitno postala utrujena in 
zbegana. Hočemo biti čim bolj učinko-
viti, povečujemo proizvodnjo, naš cilj je 

Mladi gasilci PGD Ribno
Letošnje leto, zaznamovano s korona-
virusom, je spremenilo tudi način dela 
z gasilsko mladino. Ker se nam zdi zelo 
pomembno, da mladi sodelujejo v dru-
štvu – saj le tako lahko našemu gasilstvu 
zagotovimo obstoj in napredek – smo se 
odločili, da bomo tudi mi prilagodili naš 
način dela. V mesecu požarne varnosti, 
oktobru, so naši pionirji prebrali zložen-
ko, ki nam jo je poslala Gasilska zveza 
Slovenije in potem so na to temo tudi 
ustvarjali. Poslali so nam risbe in Valen-
tina je napisala celo pesem:

Enkrat, enkrat, enkrat je bil en mlad gasilec,
enkrat, enkrat, enkrat je bil gasilec.
Imel je dolge brke in z vodo je gasil.
Enkrat, enkrat, enkrat je bil en mlad gasilec,
enkrat, enkrat, enkrat ni bil previden,
vžgali so se mu brki, sedaj brez njih gasi.

Objavili smo jih na naši spletni (www.
pgd-ribno.si) in facebook strani. Tisti, ki 
so se odzvali na akcijo, so bili nagrajeni 
z majhno pozornostjo. V začetku novem-
bra so preko youtube kanala dobili posne-
tek z razlago zgodovine in organiziranosti 
gasilstva v Sloveniji, konec novembra pa 
so lahko na to temo reševali, zanje pose-
bej pripravljen, spletni kviz.

vedno večji materialni dobiček in ugodje. 
Na področju varovanja nas samih pa, kot 
da se odpoveduje narediti več za to, da bi 
ljudem povrnila dostojanstvo. 

Prepričan sem, da ljudje premoremo 
toliko zdravega razuma in srčnosti, da 
bomo vse naredili za to, da mnogim po-
vrnemo izgubljeno upanje. Osnovna kr-
ščanska naloga. Seveda pa se moramo za 
to tudi vsi potruditi. Želim si, da bi nas 
sporočilo božiča v rojenem Kristusu nav-
dihnilo k novemu upanju, ki strah spre-
meni v veselje, med vse nas pa prinese 
morda nekoliko več razumevanja, spošto-
vanja, solidarnosti in ljubezni. Da ne bi 
bilo med ljudmi toliko nestrpnosti in za-
mer, ampak več medsebojnega zaupanja 
in miru. Vsi, verujoči in neverujoči, naj-

dimo vsaj malo dobrega v sebi, tudi skozi 
vero ali skozi upanje, da bi bili prihodnji 
časi za vse nas čim lepši in bi združevali 
ljudi med seboj. 

Želim vam, da bi se vaše srce napol-
nilo z božičnim veseljem, ki je za vse 
ljudstvo. Še posebej to želim vam, ki vas 
pestijo težave, preizkušnje, bolezni, skr-
bi, razočaranja. Naj bodo ti dnevi veselja, 
dnevi, prežeti z ljubeznijo in upanjem. V 
novem letu 2021 pa vam želim zdravja, 
sreče, zadovoljstva in takih pogojev za ži-
vljenje, da bo to življenje človeka vredno. 
Blagoslovljen božič in srečno novo leto 
vam želim! 

:::: Rev. Ace Arsov, pastor

V tem prazničnem času, pred vstopom 
v novo leto, je nekaj naših pionirjev vsem 
našim gasilcem pripravilo lepe želje v sli-
ki in besedi.
V novem letu vam želim čim manj poža-
rov in čim več gasilskih vaj. (Dominik)  

Želim vam srečno novo leto 2021! (Do-
lores) Srečno novo leto 2021! (Erazem) 
Srečno novo leto! (Andrej) Želim vam 
lepo novo leto! (Klemen)

:::: Marja Bohinjec, PGD Ribno
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Športno društvo Moj klub v letu 2020
V sezoni 2019/20 smo z dejavnostmi lepo pričeli, saj je bilo ak-
tivnih skoraj 400 članov. Vse dejavnosti so potekale s polno paro, 
dokler se nam zaradi izredne situacije ni vse ustavilo. Marca 
smo presenečeni ugotovili, da moramo z delovanjem prenehati, 
ker pa smo pričakovali, da se bo vsak čas sprostilo, tudi nismo v 
celoti začeli s treningi na daljavo. Tako je takrat nadaljevala samo 
baletna šola, ker smo predvidevali, da bomo ob koncu leta lahko 
opravljali zahtevne izpite. Žal se v tej sezoni ni izvedlo skoraj nič 
čisto do konca: odpadle so kvalifikacije, odpadlo je tudi državno 
prvenstvo, pa smo se nanj kar dvakrat pripravljali. Naše plesalke 
so bile uvrščene na evropsko in svetovno prvenstvo, tudi to je vse 
odpadlo. Prav tako se nismo udeležili izpitov, baletne predstave 
Morska deklica nismo izvedli do konca, odpadla je naša tradicio-
nalna zaključna predstava, s katero smo v letu 2019 kar dvakrat v 
enem dnevu napolnili Festivalno dvorano na Bledu, kar pomeni, 
da si je naše delovanje ogledalo približno 1000 podpornikov na-
šega društva, na kar smo zelo ponosni. Klub slabim napovedim 
smo konec avgusta razširili in prenovili prostore v radovljiških 
prostorih društva, najeli še dodatnih 250 m2 in s tem pridobili 
novo veliko dvorano, prostorne garderobe, prav tako smo malo 
osvežili tudi blejski klub. Nekako smo predvidevali, da se lahko 
ponovi marčevski scenarij, zato smo se dobro pripravili na onli-
ne treninge, ki od sredine oktobra potekajo za vse skupine (hip 
hop, jazz balet, klasični balet, house, break dance, plesna pred-
šolska, ritmična gimnastika, ples na drogu in obroču, sodobni 
ples, senior vadba, pilates, akrobatika, kondicijski treningi). Ne-
kateri otroci tako ostajajo aktivni, vendar se jih je za to opcijo 
odločilo veliko manj kot za treninge v živo. Razumljivo je, da 
otroci težko izvajajo šolo, krožke in še druženje preko zaslona, 
predvsem mlajši. 14 dni je še sprejemljivo, ker pa se je to razširi-
lo že na dva meseca, pa so od zaslonov že pošteno utrujeni. Zato 
smo se v klubu odločili, da jim bomo delno dali naloge, ki jih 
bodo opravljali sami in nam poslali filmčke. S tem smo jih malo 
razbremenili neprestanega opazovanja računalnika, telefona ali 
prenosnika. Otroci prihajajo v klub v veliki meri zaradi druženja, 
kar je tudi razlog za manjši obisk športnih dejavnosti na daljavo.

Kako poleg rednih treningov še poskušamo animirati otro-
ke, da bi jim bila karantena bolj zabavna in kakšne so možno-
sti brezplačnih treningov? Gimnastičarke so izvedle celo online 
tekmovanje, prejele so nalogo in nam opravljeno nalogo poslale 
posneto, zato so vse prejele medalje za sodelovanje. Baletna šola 
ravno tako pripravlja variacije za online tekmovanje, jazz in hip 
hop bo sodeloval na online prireditvi, žal gre lahko samo za solo 
nastope, za sodobni ples so punce imele nalogo, da se posname-
jo zunaj, da so se malo nadihale svežega zraka, akrobat Blaž pa 
bo organiziral brezplačno delavnico žongliranja z doma nareje-

nimi žogicami iz balonov. Trenerka za pole, Ana, snema filmčke 
s kondicijskimi treningi, gimnastičnimi elementi in z osnovni-
mi elementi acrobati pola. Vse to je možno na našem Facebooku 
in TikToku obiskati brezplačno, prav tako smo članom ponudili 
brezplačno izposojo drogov in obročev za treninge na domu.

Trudimo se, da bo klub še vedno aktiven tudi v bodoče, tru-
dimo se animirati v tem času precej manj aktivno prebivalstvo 
Zgornje Gorenjske, trudimo se obdržati naše prostore, kar v teh 
časih ni lahka naloga, ker imamo že skoraj celo leto prostore 
zaprte, niso pa majhni in so zato tudi stroški sorazmerno veliki. 

Neizmerno pogrešamo otroški živžav v živo v dvoranah. Tre-
ningi in stik z družinami na daljavo tudi naši celotni ekipi daje 
motivacijo in prav vsak dan nas resnično razveseljuje druženje s 
člani. Vsem staršem in otrokom se zahvaljujemo za sodelovanje, 
zahvaljujemo se za zaupanje in vsem želimo res lepe praznike. 

Ekipa Mojega kluba vam želi sreče in zdravja v novem letu!

:::: Moj klub Bled

Lana Žnideršič in ples na obroču

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

Mladi    Šport    Oglasna stran



22 Oglasna stran 

Gorenjska ulica 38, Ribno, 4260 Bled
E-mail: info@vrtko-sp.si
Tel./fax: + 386 (4) 574 20 30
GSM: + 386 (41) 744 207

ČIŠENJE NOVO ZAPADLEGA SNEGA 
IZ PARKIRIŠČ, DVORIŠČ, DOVOZNIH 

POTI, PLOČNIKOV ...

Zahvaljujemo se vsem 
strankam in poslovnim  
partnerjem za  
sodelovanje v letu, ki 
se izteka.

Obenem vam želimo 
lepe božične praznike 
in srečno novo leto 
2021.

Vaš Vrtko team

POSLOVANJE POTEKA NEMOTENO, DELO PA SMO 
PRILAGODILI ODREDBAM VLADE RS ZA  

ZAJEZITEV EPIDEMIJE COVID-19

prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Dragi prijatelji,

Zahvaljujemo se vam za vaso  
zvestobo in podporo v teh casih.  

Želimo vam pozitivne in ljubezni polne 
praznike in vse dobro  

v novem letu. 

Hvala ker ste z nami že 15 let!

Praznični delovni čas:
24.12.         12 - 17
31.12.         12 - 17
1.1.             12 - 22
2.1.             12 - 22

*Vse ostale dni smo po  
normalnem delovnem času

DOSTAVA ali PREVZEM

Spremljajte nas na     profilu  
Pizzeria.Rustika.Bled,  
kjer vas seznanjamo  

z vsemi novostmi.

www.pizzeria-rustika.si

Pokličite nas! 
Tel.: 04/5768 900  

in 051 812 300



23Oglasna stran

Že 30 let
z vami!

• prenosni računalniki
• namizni računalniki
• tiskalniki, monitorji
• internetne povezave

• čiščenje virusov
Delo smo prilagodili epidemiloškim 

razmeram in vladnim ukrepom.

Večji, prostornejši in bolj digitaliziran kot kdajkoli prej: novi Golf Variant 
je prestopil na višji nivo. Avto, ki je dorasel zahtevam sodobnega 
življenja. Karkoli načrtujete s svojo družino – vse se bo uresničilo s 
prostornostjo in inovativnimi rešitvami, ki jih omogoča Golf Variant. 

Emisije CO2: 110−102 g/km. Kombinirana poraba goriva: 4,7−3,9 l/100 km. 
Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 0,0426−0,0303 g/km. Število 
delcev: 0,00486−0,00001 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Nekatera 
prikazana in navedena oprema je na voljo opcijsko. Slika je simbolna.

Več prostora 
za dobre ideje
Novi Golf Variant

Več Golfa kot kdajkoli prej

VW_Oglas_Dealer_GolfVariant_137x198.indd   1 04/12/2020   14:31

Srečno  
2021!

Gorjanc
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OGLASI

Večji, prostornejši in bolj digitaliziran kot kdajkoli prej: novi Golf Variant 
je prestopil na višji nivo. Avto, ki je dorasel zahtevam sodobnega 
življenja. Karkoli načrtujete s svojo družino – vse se bo uresničilo s 
prostornostjo in inovativnimi rešitvami, ki jih omogoča Golf Variant. 

Emisije CO2: 110−102 g/km. Kombinirana poraba goriva: 4,7−3,9 l/100 km. 
Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 0,0426−0,0303 g/km. Število 
delcev: 0,00486−0,00001 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Nekatera 
prikazana in navedena oprema je na voljo opcijsko. Slika je simbolna.

Več prostora 
za dobre ideje
Novi Golf Variant

Več Golfa kot kdajkoli prej

prevozi in ureditev pokojnikov ter 
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih 
ceremonialov na pokopališèih 
v obèinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

prevozi in ureditev pokojnikov ter prevozi in ureditev pokojnikov ter 

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe 
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Srečno 
2021!

VULKANIZERSTVO -  
ZIMSKI AVTOPLAŠČI NA ZALOGI 
(prodaja, menjava, centriranje)

19
93

AUTO M d. o. o., Lesce
Klemen Meze
PE BLED, ZA POTOKOM 7a
041 620 143

Vesel božič in varnih poti polno 
leto 2021 vam želi 

KLEMEN MEZE S SODELAVCI PODJETJA AUTO M

• SERVIS ZA VOZILA VSEH ZNAMK • 
VULKANIZERSTVO • 

KLEPARSTVO IN LIČARSTVO • 
AVTOVLEKA

Vsem strankam in poslovnim 
partnerjem se zahvaljujemo za 

zaupanje ter vam želimo 
blagoslovljene božične 

praznike in srečno, 
zdravo novo leto 

2021!

Vsem strankam in poslovnim 
partnerjem se zahvaljujemo za 

zaupanje ter vam želimo 
blagoslovljene božične 

praznike in srečno, 
zdravo novo leto 

2021!

Vsem strankam in poslovnim 
partnerjem se zahvaljujemo za 

zaupanje ter vam želimo 
blagoslovljene božične 

praznike in srečno, 

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

Kolektiv Mesnega centra Luka
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365 dni

*V obliki kupona v višini 210 EUR, ki je vnovčljiv izključno za nakup originalne dodatne opreme Peugeot in jeklenih platišč vgrajene pri pooblaščenih prodajalcih Peugeot v Sloveniji.
Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 0 do 6,5 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 148 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0700 g/km. Emisije 
trdnih delcev: od 0 do 0,00162 g/km. Število delcev: od 0 do 5,05. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

2•1•0 : ZDAJ!
SKUPAJ SMO NEUSTAVLJIVI

DARILO ZA 210. OBLETNICO
OB NAKUPU NOVEGA VOZILA*

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660


